
18 Aralık 2025 Perşembe www.baskentgazete.com.tr FİYAT: 5 TL

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 72 ilacın daha Sos-
yal Güvenlik Kurumunun (SGK) geri ödeme listesine dahil edildiğini 
bildirdi. Işıkhan, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, SGK aracı-

lığıyla vatandaşların ilaca ve tedaviye erişimini güçlendirmeye devam ettikle-
rini belirtti. Bakan Işıkhan, “Bu kapsamda, 9 romatolojik ilaç, 9 diyabet ilacı, 
3 kanser ilacı, 2 MS ilacı başta olmak üzere 69’u yerli üretim 72 ilacı daha 
geri ödeme listesine aldık. İlaçların hastalarımıza şifa olmasını temenni eder, 
vatandaşlarımıza sağlıklı bir ömür dilerim.” ifadelerini kullandı.            (AA)

SGK’nin geri ödeme
listesine 72 ilaç daha eklendi

Eğitimci ve Yazar İnci Bilgin, kaleme aldığı eserlerle 
hem çocukların hem de yetişkinlerin dünyasına doku-
nan isimler arasında yer alıyor. İnanç, ahlak, merhamet 

ve anlam arayışını merkeze alan Bilgin, yazarlık yolculuğunu 
yalnızca edebi bir üretim süreci olarak değil, insanın kendisiy-

le ve değerleriyle yeniden bağ kurduğu bir farkındalık alanı 
olarak tanımlıyor. Başkent’e konuşan Bilgin’le yazarlık serü-
venini, “Aşktan da Üstün Bir Sevda: Hz. Hatice” romanının 
çıkış noktasını, çocuk ve yetişkin edebiyatı arasındaki ortak 
dili ve edebiyatın dönüştürücü gücünü konuştuk.   Sayfa 2’de

“Yazarlık bir farkındalık yolculuğudur”

Müzisyen Barbaros Büyükakkan “Yıl-
başı Özel Konseri” ile 20 Aralık’ta 
CSO Ada Ankara Ziraat Bankası Ana 

Salon’da müzikseverlerle buluşacak.
CSO Ada  Ankara’dan yapılan açıklamaya 

göre, Büyükakkan, konser kapsamında Frank 
Sinatra şarkılarından dünya müzikallerine, 
Türk müziğinin ustalarının eserlerinden İtal-
yanca şarkılara, şansonlardan Türk tangolarına 
uzanan geniş bir seçki seslendirecek.        (AA)

Rus müzisyen, piyanist ve davulcu Ev-
geny Grinko, Ankara’da verdiği kon-
serde hayranlarına unutulmaz bir gece 

yaşattı. Besteleri milyonlarca kişi tarafından 
dinlenen, dünyaca ünlü Rus müzisyen, piyanist 
ve davulcu Evgeny Grinko, Ankara’da ATO 
Congresium’da konser verdi. Konserde sanat-
çıya kemanda Anna Romanova, viyolada Pavel 
Matckevic, çelloda Yana Chekina, akordeonda 
ise Evgeniya Popova eşlik etti.                 (AA)

Barbaros Büyükakkan
yılbaşı konseri verecek

Ünlü piyanist Grinko, 
Ankara’da konser verdi

Etimesgut Belediyesi tarafından hayata geçirilen ve 
belediye ile vatandaşlar arasında doğrudan iletişimi 
güçlendirmeyi amaçlayan “Mahalle Buluşmaları” 

tüm hızıyla devam ediyor. Bu kapsamda Etimesgut Beledi-
ye Başkanı Erdal Beşikcioğlu, Etiler Mahallesi sakinleriyle 
Efe Kıraathanesi’nde bir araya geldi. Mahalle buluşmasına 
vatandaşlar ve bölge esnafı yoğun ilgi gösterdi.

Gerçekleştirilen toplantıya Belediye Başkan Yardımcı-
ları Taylan Özgüven ve Gültekin Bayındır’ın yanı sıra, Fen 
İşleri Müdürü Fikret Gözüoğlu, Park ve Bahçeler Müdürü 
Nihat Bayramoğlu, Temizlik İşleri Müdürü Faruk Zehir 
ve Muhtarlık İşleri Müdürü Faruk Zehir katıldı. Özellik-
le mahallede yürütülen üstyapı ve altyapı çalışmalarından 
sorumlu birim müdürlerinin toplantıda hazır bulunması, 
vatandaşların talep ve önerilerini doğrudan yetkililere ile-
tebilmesine olanak sağladı.

Toplantıda Etimesgut Belediyesi’nin Etiler Mahalle-
si’nde ve ilçe genelinde yürüttüğü mevcut çalışmalar, de-
vam eden hizmetler ve önümüzdeki dönemde hayata geçi-
rilmesi planlanan projeler hakkında bilgilendirme yapıldı. 
Bunun yanı sıra mahalle sakinleri yol, çevre düzenlemesi, 
temizlik, park ve yeşil alanlar başta olmak üzere birçok ko-
nuda görüş, talep ve önerilerini dile getirdi. İletilen konu-
lar ilgili birimler tarafından not alınarak değerlendirmeye 
alındı.

Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikcioğlu, mahal-
le buluşmalarının katılımcı belediyecilik anlayışının önem-
li bir parçası olduğunu vurgulayarak şunları söyledi: “Biz-
ler sorunları makam odalarında değil, sizlerin yanında, 
sizleri dinleyerek çözmek istiyoruz. Etiler Mahallesi’nin 
ihtiyaçlarını en iyi burada yaşayan komşularımız bilir. Bu 
nedenle mahalle buluşmalarını çok önemsiyoruz. Sizler-
den gelen her talep bizim için yol göstericidir. Amacımız; 
Etimesgut’u birlikte yönetmek, birlikte güzelleştirmek ve 
herkesin kendini bu kentin bir parçası olarak hissetmesini 

sağlamaktır.” Başkan Beşikcioğlu, belediye hizmetlerinin 
daha etkin ve hızlı yürütülmesi için mahalle bazlı çalışma-
ların süreceğini de belirtti.

EBRU KEYVAN İLE ELVİN BEŞİKCİOĞLU       
ETİSEM KURSLARINI ZİYARET ETTİ

Öte yandan, Etimesgut Belediye Başkan Yardımcısı 
Ebru Keyvan ile Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Be-
şikcioğlu’nun eşi Elvin Beşikcioğlu, Etimesgut Belediyesi 
bünyesinde faaliyet gösteren Etisem Geleneksel El Sanat-
ları Merkezi ile Bağlıca Devlet Bahçeli Tesisleri Etisem 
kursu ve kreşini ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında, merkezlerde yü-
rütülen eğitim faaliyetleri yerinde incelenirken, eğitmenler 
ve kursiyerlerle birebir görüşmeler yapıldı. Kursiyerlerin 
aldıkları eğitimler sonucunda ortaya koydukları el emeği, 

göz nuru ürünler büyük beğeni topladı. El sanatlarının ya-
şatılması ve geliştirilmesi adına yürütülen çalışmalar hak-
kında detaylı bilgiler alındı. Ziyaret sırasında, kursiyerlerin 
üretim süreçleri, eğitimlerin verimliliği ve merkezlerin 
sosyal hayata katkısı üzerine değerlendirmelerde bulu-
nuldu. Ayrıca, kursiyerlerin ürettiği ürünlerin daha geniş 
kitlelere ulaştırılması, sergilenmesi ve ekonomik değere 
dönüştürülmesine yönelik yeni projeler hakkında fikir alış-
verişinde bulunuldu.		      (Haber Merkezi)

Sorunlar yerinde çözülüyor
Etimesgut Belediye Başkanı Erdal Beşikcioğlu, “Bizler sorunları makam odalarında değil, sizlerin yanında, siz-
leri dinleyerek çözmek istiyoruz. Etiler Mahallesi’nin ihtiyaçlarını en iyi burada yaşayan komşularımız bilir. Bu 
nedenle mahalle buluşmalarını çok önemsiyoruz. Sizlerden gelen her talep bizim için yol göstericidir.” dedi.

ANKAHED YK Başkanı Dr. Emin 
Öner Keleş, “Hastanın en iyi koşul-
larda hizmet aldığı, aile hekimleri-

nin ve aile sağlığı çalışanlarının da insani 
şartlarda çalışabildiği sağlıklı bir çalışma 
ortamı talep ediyoruz” dedi.      Sayfa 3’te

A ltındağ Bele-
diye Başkanı 

Veysel Tir-
yaki, “Cumhuriyetin 

kurulduğu, kurucuların 
çalıştığı yer olması 

ve Roma dönemine 
kadar tarihiyle Altındağ 

önemlidir. Başkent 
Altındağ’dır. İlçenin 

çehresini değiştirmek 
için yıllardır yoğun bir 
çalışma yürüttük ve bu 

çehreyi güzel bir hale 
getirdik şükür.” dedi.     

Sayfa 3’te

“Sağlıklı bir çalışma ortamı talep ediyoruz”

“Altındağ’ın çehresini düzeltmekten vazgeçmeyeceğiz”

Ankara Büyükşehir Belediyesi (ABB), son bir haftada Anka-
ra Şehirlerarası Otobüs Terminali’nde (AŞTİ) tespit edilen 
11 kişinin barınma evlerine yerleştirildiğini bildirdi.

ABB, bazı basın yayın organlarında “AŞTİ’de evsiz vatandaşla-
rın konaklaması”na ilişkin yer alan haberlerle ilgili yazılı açıklama 
yaptı. AŞTİ’de zabıta ekipleri ve Sosyal Hizmetler Daire Başkanlığı 
tarafından her gün düzenli olarak saha çalışması yürütüldüğüne de-
ğinilen açıklamada, terminalde barınma ihtiyacı bulunan vatandaş-
ların tespit edildiği, isteyen vatandaşların büyükşehir belediyesine 
ait barınma evlerine yerleştirildiği belirtildi.

Açıklamada, şu ifadeler kullanıldı: “Bu kapsamda, son bir hafta 
içerisinde AŞTİ’de 11 vatandaşımız tespit edilmiş ve bu vatandaş-
larımız barınma evlerimize yerleştirilmiştir. Ancak zaman zaman, 
ekiplerimizin tüm bilgilendirme ve yönlendirmelerine rağmen ba-
rınma evlerimize gitmek istemeyen vatandaşlarımız da bulunmakta-
dır. Barınma evlerimizde kalan vatandaşlarımızın konaklama, sıcak 
yemek, temizlik ve hijyen, kıyafet ve sağlık yönlendirmeleri başta 
olmak üzere tüm temel ihtiyaçları Ankara Büyükşehir Belediyemiz 
tarafından karşılanmaktadır.”			           (AA)

AŞTİ’de konaklayan 11 evsiz
barınma evlerine yerleştirildi

Sağlık-Sen, Ankara’da anaokulu açtı. Dil eğiti-
mi, manevi değerler eğitimi, robotik kodlama 
eğitimi ile çocukların bilgi ve becerilerinin 

artıracak eğitim politikasını benimseyen Sağ-
lık-Sen Anaokulu, sağlık ve sosyal hizmet profes-
yonellerinden tam not aldı.

Sendikadan yapılan bilgilendirmede şu ifade-
lere yer verildi: “Etlik Şehir Hastanesi, Ankara İl 
Sağlık Müdürlüğü ve GATA Hastanesi gibi sağ-
lık kurumlarına yakın bölgede hizmet veren Sağ-
lık-Sen Anaokulu, sağlık profesyonellerinin gü-
venli limanı oldu.”		               (DHA)

Sağlık-Sen, Sağlık-Sen, 
Ankara’da anaokulu açtıAnkara’da anaokulu açtı

Asgari Ücret Tespit Komisyonu’nun 
2026 yılında uygulanacak asgari üc-
ret rakamını belirleme çalışmaları 

kapsamında, bugün yapılacak ikinci toplan-
tısında ekonomik veri ve raporlar masaya 
yatırılacak. Doğrudan 7 milyon çalışanı, do-
laylı ise toplumun tamamını ilgilendiren yeni 
asgari ücretin belirlenmesine yönelik süreç 
devam ediyor. Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığının ev sahipliğinde, ilk toplantısını 
12 Aralık’ta gerçekleştiren Asgari Ücret Tes-
pit Komisyonu, ikinci toplantısını bugün saat 
14.00’te yapacak. 	             Sayfa 5’te

Cumhuriyet tarihinin en büyük felaket-
lerinden biri olan 6 Şubat 2023’teki 
Kahramanmaraş merkezli depremle-

rin ardından yeniden inşa sürecinde son bir 
yılda 254 bin konutun daha bitirilmesiyle yıl 
sonunda toplam 455 bin ev ve iş yeri hak sa-
hiplerine teslim edilecek ve böylece deprem 
bölgesindeki inşa çalışmaları tamamlanmış 
olacak. 		                            Sayfa 5’te

Türkiye’de yapay zeka kavramını duyan-
ların oranı yüzde 80,5 olurken, bu tek-
nolojinin kullanım oranı yüzde 57,6 ile 

dünya ortalamasının da üzerinde hesaplandı.
Yapay Zeka Politikaları Derneğinin 

(AIPA) Türkiye geneli için yaptığı “Toplumda 
Yapay Zeka Algısı” araştırmasından derlediği 
bilgilere göre, söz konusu teknolojinin kulla-
nımı ve bilinirliği artmaya devam ediyor.

Rapora göre, Türkiye’de toplumun yüzde 
80,5’i yani her 5 kişiden 4’ü yapay zekadan 
haberdar. Ülkede üretken yapay zeka araç-
larını duyma oranı yüzde 59,7, “agentic AI” 
araçlarını duyma oranı yüzde 30,7 olarak tes-
pit edildi.

Yapay zeka, üretken yapay zeka veya 
“agentic AI” araçlarından herhangi birini duy-
duğunu ifade eden kişilerin yüzde 50,1’inin, 
bu teknolojilere ilişkin “temel düzeyde” bil-
gisi bulunduğu görüldü. Bu kişilerin yüzde 
11,1’i bu teknolojiyi “iyi derecede”, yüzde 
38,8’i ise “az çok” bildiğini belirtti.

Türkiye’de en çok duyulan-bilinen yapay 
zeka aracı, yüzde 88 ile ChatGPT oldu. Gemi-
ni yüzde 35,4, DeepSeek yüzde 15,6 ve Grok 
yüzde 13,1 ile GhatGPT’yi takip etti.

Rapora göre Türkiye, yapay zeka kullanım 
oranında dünya ortalamasının oldukça üzerin-
de yer aldı. Katılımcıların yüzde 57,6’sı gün-
lük hayatlarında yapay zeka araçlarını kullan-
dığını ifade ederken, dünya genelinde bu oran 
yüzde 16 olarak kayıtlara geçti.               (AA)

Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu ekonomik 

verileri görüşecek

Deprem bölgesi için 
inşa seferberliğinde 

sona gelindi

Türkiye’de her
5 kişiden 4’ü yapay 
zekadan haberdar
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K İ T A P    V İ T R İ N İ
Herkes Biliyor Geminin Su Aldığını
Cambridge Üniversitesi öğretim üyesi 

ve Oksijen yazarı Özge Öner, ufuk açıcı 
bir Türkiye anlatısıyla okurunu birlikte 
düşünmeye davet ediyor.

“Özge Öner, bu kitapta içinden geçti-
ğimiz dönemi yalın, anlaşılır ama hiçbir 
zaman lümpenliğe düşmeyen bir dille yo-
rumluyor. Hem bir akademisyen olarak 
derin bilgisini konuşturuyor hem de uz-
man olmayan okurun da kavrayabileceği 
bir berraklıkla yazıyor.”  – Nevşin Mengü

“Öner, rakamların ve istatistiklerin 
ötesinde aslında bir adalet ve vicdan me-
selesi yaşadığımızı hatırlatıyor. Herkes 
Biliyor Geminin Su Aldığını, ezberleri 
tekrarlamayan; insana, emeğe ve umuda 
dokunan bir ekonomi anlayışının mümkün 
olup olmadığını sorguluyor.”  Kerim Rota

Herkesin Unuttuğunu Biz Hatırlamasak
Bir kapı zili çalar, bir defter kaybolur, 

bir roman yarım kalır…
Bir gece vakti sessizliği bölen zil sesiy-

le Zeynep’in hayatı çatırdamaya başlar. Bir 
evin kapısı aralanır; içeri sadece polis değil, 
geçmişin hayaletleri, korkular ve cevap-
sız sorular da girer. Eşi Ali’nin yıllar önce 
yazmaya başladığı bir roman taslağı artık 
yalnızca bir edebi metin değil, bastırılmış 
bir kuşağın, susturulmuş bir inancın taşıyı-
cısıdır.

Bir ülkeyi sevmenin görünmeyen yükü, 
yalnızca mahkeme salonlarında ya da hüc-
relerde değil, en çok da evlerin içinde, kalp-
lerin derinliğinde taşınır. Zeynep’in gözün-
den bir annenin bitmeyen sabrı, bir kadının 
sessiz direnci, bir eşin kaygılı bekleyişi ve 
hafızayla verdiği savaş sayfalara dökülür. 

ANKARA RÜZGARI
Süha ÖRTÜLÜ

(s.ortulu@hotmail.com)

Karda yürümek
Ankara’da Ankaralılar da kara hasret uzun 

zamandır
Geçen yıl da birkaç tanecikle geçti koca 

mevsim.
Bekleyelim, Ocağı, Şubat’ı Mart’ı görelim 

hele…
Filmlerde, fotoğraflarda, resimlerde, tv 

haberlerinde görmeseler karın ne olduğunu 
bilmeyecekler neredeyse çocuk denilecek yaş-
takiler.

Oysa bazı sonbahar günlerinde bile ufak 
ufak gösterirdi yüksek tepelerde beyaz yüzü-
nü.

Küstü mü ne?
Doğayı katlet, atmosferi kevgire çevir son-

ra da kar yolu gözle.
Yok öyle yağma…
Eskidendi o güzellikler…
Bir başkaydı Ankara’nın kışı…
Lapa lapa yağan kar, binalara, yollara, 

ağaçlara beyaz bir örtü ile kaplanmış görüntü-
sü verir, beyaz tanecikler, sokak lambalarının 
ışığında adeta dans ederdi.

Diz boyu karda düşmenin bile keyifli bir 
yanı vardı.

Pamuk tarlasını andıran yolda ayağı kayıp 
da düşenler, anın keyfini yaşarcasına uzun süre 
yattığı yerden kalkmazdı.

Gençler arasında yaygın kartopu savaş-
larının, kızakla kaymanın keyfine ise doyum 
olmazdı.

Kardan adam yapmak ise adettendi.
Kimilerinin yaptığı kardan adamlar hey-

keltıraşları bile kıskandıracak güzellikte olur-
du. Gece yarısı verilen emeğin, sabah saatle-
rinde eriyip yok oluşu ise hüzün verirdi.

Kara hasret kaldı Ankaralılar.
Bu güzel görüntülere de…
Yağmur bile kararsız…
Şimdilerde göstermelik bir iki damla…
Bununla idare edin der gibi…
Sanki intikam alıyor doğa…
Tarlalar, bağlar, bahçeler suya hasret.
Barajlar tehlike sinyalleri veriyor…
Kara inat, yağmur yağsa bari bardaktan bo-

şanırcasına…
Yüzler gülse biraz…
Beyaza hasret de sonlanır belki.
Kim bilir?

Öncelikle sizi tanıyabilir miyiz? 
1974 yılında Bayburt’ta doğdum. Çocuk yaşta ai-

lem ile birlikte İzmir’e taşındık. İlk ve ortaöğrenimimi 
İzmir’de tamamladıktan sonra eğitimime Avrupa’da 
devam ettim. Avrupa İslam Üniversitesi İlahiyat Fa-
kültesi’nden mezun oldum. Eğitim ve sosyal alanlarda 
aktif olarak görev aldıktan sonra aile seminerleri, sos-
yal sorumluluk projeleri ve kişisel gelişim çalışmala-
rıma devam ettim. Çocuk ve gençlik gelişimi alanında 
koçluk sertifikası kazandım. Halen Uluslararası Eğitim 
ve Yazarlar Merkezi (UEYM) İl Başkanı olarak görev 
yapmaktayım. Evliyim ve bir çocuk annesiyim. 

“GÜRÜLTÜ VE HIZ VAR;                                       
FAKAT ANLAM EKSİK”

“Aşktan da Üstün Bir Sevda: Hz. Hatice” ro-
manınızda, Cahiliye Dönemi’nin karanlığı içinde 
bir ahlak ve iman ışığı anlatıyorsunuz. Bu hikayeyi 
yazmaya sizi iten içsel motivasyon neydi?

Bu romanı yazmaya beni iten en güçlü motivasyon, 
Hz. Hatice’nin çoğu zaman “ilk eş” ya da “ilk iman 
eden” gibi kısa tanımlara indirgenen hayatının, aslında 
başlı başına bir medeniyet ahlakı taşımasıydı. Cahiliye 
Dönemi genellikle karanlık yönleriyle anlatılır; ben ise 
o karanlığın içindeki bilinç, merhamet ve vakar ışığını 
görünür kılmak istedim. Hz. Hatice’nin imanını özel 
kılan, onun yalnızca bir inanış değil, bir duruş olma-
sıydı. Vahiyden önce de adaletli, güvenilir ve Tahire 
lakabıyla anılan bir ahlakla yaşıyor; vahiyden sonra ise 
bütün varlığını hakikatin yolunda feda edebiliyordu. 
Bu, hakikate duyulan aşktan da üstün bir sevdaydı. Bu-
günün insanı da modern bir cahiliye yaşıyor. Gürültü 
ve hız var; fakat anlam ve sadakat eksik. Hz. Hatice’yi 
anlamak, yalnızca tarihi bir şahsiyeti değil, insanlığın 
ortak erdemlerini hatırlamaktır. Bu roman bir tarih 
anlatısı değil; bugüne seslenen manevi bir rehberdir. 
Benim içinse bir edebi çalışmadan öte, Hz. Hatice’nin 
hakikate adanmış sarsılmaz inancına ve duruşuna du-
yulan bir vefa borcudur.

Çocuklara yönelik kaleme aldığınız “İlk Harf 
(Elif): Büyük Sır” ile yetişkinlere hitap eden Hz. 
Hatice romanınız arasında ilk bakışta büyük bir 
mesafe var gibi görünüyor. Bu iki türü birleştiren 
ortak duygu sizce nedir?

İlk bakışta biri çocuklara, diğeri yetişkinlere sesle-
nen iki ayrı dünya gibi görünse de aslında her ikisini 
de besleyen aynı damar var: Anlam arayışı, sabır ve 

merhamet. “İlk Harf (Elif): Büyük Sır”da çocukların 
kalbine, hayatın yalnızca görünen yüzünden ibaret ol-
madığını; her harfin, her sorunun ve her yolculuğun 
ardında bir hikmet saklı olduğunu fısıldamak istedim. 
Bu eser, çocuğun kendi iç dünyasıyla tanışmasının ilk 
adımıdır. Hz. Hatice romanında ise yetişkinlere, ha-
yatın yükünü omuzlarken unuttuğumuz aynı hakikati 
hatırlatmaya çalıştım. Sevgi, sabır, sadakat, fedakarlık 
ve sarsılmaz bir inanç… Hz. Hatice’nin hayatı, karma-
şıklaşan dünyamızda insanın özünü kaybetmeden nasıl 
dimdik durabileceğinin en güçlü örneklerinden biridir. 
Kısacası bu iki türü birleştiren ortak duygu; okurun ya-
şına bakmadan insanın özüne, kalbine ve anlamla kur-
duğu bağa davet etmektir. Çocuklukta bir tohum olarak 
atılan bu duygu, yetişkinlikte olgunlaşmış bir meyveye 
dönüşebilir. 

“EVRENSELLİK, YERELLİĞİN                          
DERİNLEŞTİRİLMESİYLE ORTAYA ÇIKAR”

Yerel değerlerden, inançlardan ve kültürel ha-
fızadan beslenen bir metnin evrensel bir dile ulaşa-
bilmesi sizce nasıl mümkün olur? Bir hikayenin ait 
olduğu coğrafyayı aşarak tüm insanlığa seslenmesi-
ni sağlayan temel unsur nedir?

Yerel değerlerden, inançlardan ve kültürel hafı-
zadan beslenen bir metnin evrensel bir dile ulaşabil-
mesi, yerelin “folklorik bir vitrin” olarak değil, insan 
deneyiminin özgün bir biçimi olarak ele alınmasıyla 
mümkündür. Evrensellik, yerelliğin silinmesiyle de-
ğil; aksine onun derinleştirilmesiyle ortaya çıkar. Bir 
hikaye hangi coğrafyaya ait olursa olsun; aşk, kayıp, 
korku, umut, suçluluk, aidiyet ve yalnızlık gibi duy-
gular üzerinden ilerliyorsa okur kendi hayatıyla bağ 
kurabilir. Yerel olan; mekanı, dili ve ritüelleri belirler, 
ancak duygular evrenseldir. Metnin, kendi kültürü-
nü okura öğretmeye çalışmadan, doğal bir akış için-
de yaşatması önemlidir. Okur, bilmediği bir geleneği 
açıklama paragraflarıyla değil; karakterlerin hayatına 
nüfuz eden bir gerçeklik olarak deneyimlediğinde me-
tin sahici olur. Karakterler bir kültürün temsilcisi gibi 
değil; çelişkileri, zaafları ve iç çatışmaları olan bireyler 
olarak kurulduğunda coğrafyayı aşarlar. Çünkü okur, 
önce insanla özdeşleşir; kültürü daha sonra keşfeder. 
“İnsan özgür müdür?”, “Geçmişten kaçılabilir mi?”, 
“İnanç insanı kurtarır mı yoksa sınırlar mı?”, “Aidiyet 
bir sığınak mı, yük mü?” gibi sorular hikayeyi ait ol-
duğu yerin ötesine taşır. Coğrafya bu soruların zemini-
dir, cevabı değil. Bir metin, kendi dünyasına ne kadar 
sadıksa o kadar evrensel olur. Taklitten, egzotizmden 
ya da “dışarıya hoş görünme” kaygısından uzak duran 
metinler daha güçlü bir yankı uyandırır. Sonuç olarak, 
bir hikayenin coğrafyasını aşmasını sağlayan temel un-
sur insanı merkeze almasıdır. Yerel olan, insanın dün-
yaya tutunuş biçimini özgünleştirir; evrensel olan ise 
bu tutunuşun herkes tarafından tanınabilir olmasıdır. 
En güçlü metinler, herkese benzemek için değil, kendi-
si olmaktan korkmadığı için evrensel olur.

 “EDEBİYAT, BİREYİ                                              
EKSİKLİKLERİYLE YÜZLEŞTİRİR”

Sosyal medyada ve eğitim çalışmalarınızda sık-
ça “farkındalık” kavramını vurguluyorsunuz. Bir 
yazar olarak edebiyatın insanın iç dünyasını dönüş-
türme gücünü nasıl tanımlarsınız?

Edebiyat, bireyin kendisiyle kurduğu ilişkiyi derin-
leştiren ve iç dünyasına ayna tutan temel bir kültürel 
alan olarak öne çıkar. “Farkındalık”, insanın eşref-i 
mahlukat oluşunu bir ayrıcalık olarak görmek yerine, 
bu üstünlüğün gerektirdiği bilinç ve sorumluluğu idrak 
etme yetisi olarak anlam kazanır. Bu noktada edebiyat, 
farkındalık sürecini harekete geçiren etkili bir araçtır. 
Edebi metinler okuru doğrudan yönlendirmez; aksine 
onu kendi düşünce, duygu ve çelişkileriyle yüzleştirir. 

Karakterler ve anlatılar aracılığıyla birey, bastırılmış 
duygularını ve varoluşsal gerilimlerini fark eder. Bu 
fark ediş, zaman içinde derinleşen ve kalıcı bir içsel 
dönüşüm sürecini başlatır. Edebiyatın dönüştürücü 
gücü, bireyi kusursuz hissettirmekten değil; eksiklik-
leriyle yüzleştirerek hem kendine hem de topluma kar-
şı merhamet geliştirmesini sağlamaktan kaynaklanır. 
Gerçek farkındalık, “ben” merkezli algıdan “biz” bi-
lincine geçildiğinde ortaya çıkar. Bu nedenle edebiyat, 
bireyin iç dünyasını dönüştüren, bilincini derinleştiren 
ve özüyle yeniden bağ kurmasını sağlayan güçlü bir 
araç olarak değerlendirilebilir.

Okurlarınızdan gelen geri dönüşlerde sizi en 
çok mutlu eden cümleler neler oluyor? “Bu kitap 
bana şunu fark ettirdi” diyen bir okurda sizi etki-
leyen nedir?

Beni en çok mutlu eden geri dönüşler, büyük öv-
güler değil; insanların fark ettikleri, içlerine işleyen 
küçük ama derin fark edişlerdir. Hz. Hatice’nin haya-
tını anlattığım kitabımı okuyan bir okurumun, “Kitap 
çok akıcıydı ve çok şey öğrendim” demesi, kelimelerin 
ötesinde bir değer taşıyor. Bir başka okurumun, “Bu 
kitabı okuduktan sonra öğrenmemiz gereken ne kadar 
çok şey varmış” ifadesi, eserin ona yeni perspektifler 
kazandırdığını hissettirdi. “Hz. Hatice’nin hayatını 
okuduğumda modern çağın insanı olarak zayıf nokta-
larımızı fark ettim” diyen bir okur ise kitabın yalnızca 
geçmişi anlatmakla kalmayıp bugünü de düşündürdü-
ğünü ortaya koydu. Okurlar, Hz. Hatice’nin hayatının 
ve Efendimiz ile örnek evliliğinin, insan ömrüne sığa-
cak kadar öğretici bilgiler sunduğunu; bu eserin herkes 
tarafından okunması gerektiğini vurguluyor. Okurların 
bu samimi ve düşündürücü sözleri, bir yazar olarak be-
nim için en büyük ödül. Eserlerim bir insanın hayatına 
ışık tutabiliyorsa, tüm emeğimin amacına ulaştığını 
hissediyorum.

Hem çocuklara hem yetişkinlere dokunan eser-
ler veren bir eğitimci-yazar olarak, geleceğe dönük 
plan ve projelerinizi anlatır mısınız?

Geleceğe dönük planlarım eğitim ve edebiyatı bir 
araya getiren projeler geliştirmek üzerine odaklanıyor. 
Öncelikli hedefim, okuma ve öğrenme alışkanlıkları-
nı erken yaşta teşvik eden; aynı zamanda yetişkinlerin 
de hayatına dokunan eserler üretmeye devam etmek. 
Bu doğrultuda planladığım çalışmalar arasında eğitim 
odaklı atölye ve seminerler, çocuklar ve yetişkinler 
için yeni kitap ve hikaye serileri ile okuma kültürünü 
yaygınlaştırmaya yönelik sosyal sorumluluk projeleri 
yer alıyor. Temel vizyonum; edebiyat ve eğitimi bir-
leştirerek insanların hayatına anlam katmak ve gelecek 
nesillere kalıcı değerler sunan eserler ortaya koymak. 
Her çalışmamda okuyucuya hem bilgi hem de duygu-
sal bir bağ sunmayı amaçlıyorum.

“Yazarlık
bir farkındalık yolculuğudur”

Eğitimci ve Yazar İnci Bilgin, kaleme al-
dığı eserlerle hem çocukların hem de yetiş-
kinlerin dünyasına dokunan isimler arasında 
yer alıyor. İnanç, ahlak, merhamet ve anlam 
arayışını merkeze alan Bilgin, yazarlık yol-
culuğunu yalnızca edebi bir üretim süreci 
olarak değil, insanın kendisiyle ve değer-
leriyle yeniden bağ kurduğu bir farkındalık 
alanı olarak tanımlıyor. Başkent’e konuşan 
Bilgin’le yazarlık serüvenini, “Aşktan da 
Üstün Bir Sevda: Hz. Hatice” romanının 
çıkış noktasını, çocuk ve yetişkin edebiyatı 
arasındaki ortak dili ve edebiyatın dönüştü-
rücü gücünü konuştuk.

Çankaya Belediyesi, ilçenin dört bir yanın-
da sürdürdüğü rutin temizlik çalışmala-
rıyla daha sağlıklı, daha hijyenik ve daha 

yaşanabilir bir Çankaya için çalışmalarına aralık-
sız devam ediyor.

 İlçede bulunan 124 mahallede koordineli bir 
şekilde yürütülen temizlik faaliyetleri kapsamın-
da, Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri gece ve 
sabahın erken saatlerinden itibaren sahada görev 
alıyor. Vatandaşların günlük yaşamını aksatma-
mak amacıyla yoğunluğun az olduğu saatlerde 
başlayan çalışmalar, belirlenen program dahi-
linde titizlikle sürdürülüyor. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi ekipleri ile iş birliği yapan Çankaya 
Belediyesi ekipleri, Bahçelievler 7. Cadde’de ve 
çevresinde ortak çalışma yaptı.

Ekipler; cadde ve sokaklarda elle süpürme, 
vakumlu ve püskürtmeli temizlik araçları ile çev-
rede biriken toz, çöp ve atıkları temizlerken, aynı 
zamanda çöp konteynerlerini basınçlı ve ilaçlı 
suyla yıkayarak hem kötü kokuların önüne ge-
çiyor hem de hijyen sağlıyor. (Haber Merkezi)

“Tertemiz Çankaya” için 
köşe bucak temizlik
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Kurumumuzca bir borçtan dolayı, haczedilerek satışına karar verilen, aşağıda nitelikleri belirtilen 
gayrimenkul, yine aşağıda belirtilen esaslar dahilinde 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanuna göre açık art-
tırma suretiyle satışa çıkarılmıştır. Açık arttırma, Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu 
Hacettepe Mah.Ulucanlar Cad. No: 65 Altındağ / ANKARA adresinde yapılacaktır.
1-Satışa Çıkarılan Gayrimenkulün Bulunduğu Yer Ve Konumu:

İli 	 İlçesi 	 Mah	 Ada	 Parsel No	 Cilt	 Sayfa No 	 Cinsi
Ankara	 Mamak	 Aşık Veysel İmar	 6565	 15	 -	 -	 Mesken

2-İmar Durumu Ve Vasıfları: Satışı yapılacak gayrimenkul; Aşık Veysel Mahallesi, Bağlarbaşı Cad-
desi, Saadet Apartmanı, No: 79, D: 1 Mamak/ANKARA adresinde konumludur. Ana taşınmaz dört-
gene yakın şekle ve az eğimli bir topografyaya sahiptir. Arsa üzerinde betonarme karkas tarzda, 3 
bodrum+ zemin+ 3 normal kattan oluşmaktadır. Ana gayrimenkulün 3.bodrum katında, 1 numaralı 
mesken, 2.bodrum katında; kömürlükler ve 2 numaralı mesken, 1.bodrum katında; 16 numaralı 
kahvehane, 17 numaralı dükkân, 3 numaralı mesken ve bina girişi, zemin ve normal katların-
da 3’er adet mesken olmak üzere toplam 17 adet bağımsız bölümden oluşmaktadır. Değerleme 
konusu 1 bağımsız bölüm numaralı taşınmaz, binanın 3.bodrum katında, bina girişine göre sağ 
yan ve arka cephede (kuzeybatı) yer almaktadır. Mahallinde yapılan incelemelerde bina girişinin 
1.bodrum kat seviyesinden, doğu cepheden sağlanmakta olduğu görülmüştür. Binanın dış cep-
hesi akrilik boyalıdır, giriş holünde ana giriş kapısı demir doğrama zemin ve duvarlar mermerdir. 
Binanın kat hollerinde zeminler granit seramik kaplı, duvarları plastik boyalıdır. Binada asansör 
bulunmamaktadır. Merdiven basamakları mermer kaplı, korkulukları krom doğramalıdır. Binaya ait 
açık otopark alanı bulunmaktadır.Satışı yapılacak gayrimenkul 3.bodrum kat 1 bb nolu konut kat 
irtifakına esas mimari projesine göre bina girişine göre sağ arka cephede konumludur. Projesine 
göre, 1 oda, salon, mutfak, banyo, wc, antre, hol ve 1 balkon bölümlerinden oluşmakta olup 78 
m2 kullanım alanın sahiptir. Mahallinde yapılan incelemede taşınmazın mimari projesine göre kat, 
kattaki konum ve kullanım alanı olarak uyumlu olduğu, mimari projesi ile uyumlu inşa edildiği tespit 
edilmiştir. Taşınmazın ana giriş kapısı çelik, iç kapı doğramaları ve pencereleri ahşap doğrama-
dır. Antre ve hol zeminleri fayans kaplı, salon ve odaların zeminleri laminant parke kaplı, tüm bu 
hacimlerin duvarları alçı sıva üzeri saten boyalıdır. İçerisinde ahşap kapaklı dolapları ve mermerit 
tezgahı bulunan mutfak hacmi zeminleri fayans, duvarları alçı sıva üzeri saten boyalıdır. Islak 
hacim zeminleri ve duvarları fayans kaplıdır. Taşınmazın ısınması doğalgaz yakıtlı kombi ile sağ-
lanmaktadır. Taşınmazın bakım ihtiyacı bulunmaktadır. Mamak Belediyesi İmar Müdürlüğünden 
alınan şifahi bilgiye göre değerleme konusu taşınmazın bulunduğu parsel 1/1000 ölçekli uygulama 
imar planında Konut alanında kalmakta olup, Blok Nizam, 4 Kat, ön çekme mesafesi 7 m., yan 
çekme mesafesi 3 m. inşaat bölgesi yapılaşma hakkına sahiptir.
3-Gayrimenkulun Arttırmaya Esas Muhammen Değeri: Satışı yapılacak 3/8 hisseli gayrimenkulün 
muhammen bedeli 438.750,00-TL (Dörtyüzotuzsekizbinyediyüzelli TL) olarak tespit edilmiştir.
4-Arttırmaya Katılacaklardan Alınacak Teminatın Tutarı Ve Çeşidi: Arttırmalara katılmak isteyen-
lerden, gayrimenkulün arttırmaya esas rayiç değerinin %7,5’u 32.907,00-TL(Otuzikibindokuzyüz-
yediTL) oranında teminat alınır. Teminat olarak 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanunun 10. maddesinin 
1-4 bentlerinde sayılan para, nakit olarak veya bankaya yatıranların makbuzları, bankalar tarafın-
dan verilecek teminat mektupları (banka teminat mektuplarının kesin ve süresiz olmaları ve ihale 
gününden iki gün önce Müdürlüğümüze verilmesi), Hazine ve tahvil bonoları, Hükümetçe belli 

edilecek Milli Esham ve tahvilatları(teminat kabul edilmesine en yakın borsa cetvelleri üzerinden 
%15 noksanı ile değerlendirilir)en geç ihale günü, ihale saatine kadar Merkezimiz İcra Satış Ko-
misyonuna elden vermeleri gerekmektedir. İhale üzerinde kalmayana teminatları iade edilecektir.
5-Satışın Yapılacağı Yer, Gün ve Saat: Birinci açık arttırma 06.01.2026 gün, 10:00–10:10 Saatleri 
arasında Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İhale Salonu Hacettepe Mah.Ulucanlar Cad.No:65 
Altındağ/ ANKARA adresinde açık artırma suretiyle yapılacaktır. Birinci açık artırmada tayin edilen 
zamanda gayrimenkulün, üç defa bağırıldıktan sonra teklif edilen en yüksek bedel, muhammen 
bedelin %75’i, satış masrafları ve rüçhanlı alacakların toplam miktarını geçmesi şartıyla en çok 
artırana ihale edilir. Artırılan bedel bu miktarı bulmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak 
kaydıyla 13.01.2026 günü aynı yer ve aynı saatte ikinci açık artırma yapılacaktır. İkinci açık artır-
mada muhammen bedelin %40’ı, satış masrafları ve rüçhanlı alacakların toplam miktarını geçmesi 
şartıyla en çok artırana ihale olunur. Şu kadarki; birinci açık artırmada istekli çıkmaz veya pey sü-
rülmezse ikinci açık  artırmada 6183 sayılı A.A.T.U.H.Kanunun 94. maddesi gereğince birinci açık 
artırmadaki şartlar aranacaktır.                    
6-Satış peşin para ile yapılır. Alıcının talebine binaen 10 günü geçmemek üzere mehil verilebilir.
7-Arttırma sonunda satış söz konusu olduğu takdirde satışla ilgili tüm harçlar ve vergiler(Resmi 
İhale Pulu, Damga Vergisi, KDV, Tapu Alım-Satım Harcı ve Masrafları, Tellaliye Resmi, Gayrimen-
kul Teslim Masrafı, Tahliye ve Tahliye Masrafı v.s.) alıcıya aittir.
8-Gayrimenkulun aynından doğan birikmiş vergiler, ihale bedelinden ödenecektir.
9-Satışa çıkarılan gayrimenkule ait satış şartnamesi, ilan tarihinden itibaren herkesin görebileceği 
Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisinde açık olup, temin edilebilir.
10-Gayrimenkul kendisine ihale olunan kimse, ihale bedelini hemen veya süre verilirse verilen 
süre içinde ödemekle yükümlüdür. Aksi takdirde ihale kararı feshedilir. Gayrimenkul, satış komis-
yonunca hemen 7 gün süre ile arttırmaya çıkarılır. Bu arttırmada ilgililere herhangi bir tebliğ yapıl-
maz. Yalnız ilanla yetinilir. Gayrimenkul en çok arttırana ihale edilir. Birinci kez ihale yapılan kimse, 
iki ihale arasındaki farktan ve diğer zarardan mesul olup, ihale farkı ve geçen günlerin faizi ayrıca 
hükme gerek kalmaksızın teminattan mahsubu yapıldıktan sonra bakiyesi 6183 sayılı A.A.T.U.H.
Kanun hükmüne göre Ulucanlar Sosyal Güvenlik Merkezi İcra Satış Servisince tahsil olunur.
11-İpotek sahibi alacaklılar ile diğer ilgililerin ve irtifak hakkı sahiplilerin bu gayrimenkul üzerindeki 
hakları hususu  ile faiz ve masrafa dair iddiaların dayanağı belgelerle 15 gün içinde Merkezimiz 
İcra Satış Servisine bildirmeleri gerekmektedir. Aksi takdirde hakları tapu sicili ile sabit olmadıkça 
paylaşmadan hariç bırakılacaktır
12-İhaleye katılmak isteyenlerin; gayrimenkulün arttırmaya esas muhammen değerinin, %7,5’u 
olan 32.907,00-TL(OtuzikibindokuzyüzyediTL)  geçici teminatı nakit olarak veya bankaya yatıran-
ların makbuzlarını birinci açık arttırma günü olan 06.01.2026 günü saat 10:00’a, alıcı çıkmaz ise 
ikinci açık arttırma günü olan 13.01.2026. günü saat 10:00’a kadar Merkezimiz İcra Satış komis-
yonuna teslim etmek zorundadırlar.
13-Arttırmaya katılmak isteyenlerin, şartnameyi görmüş ve münderecatını kabul etmiş sayılacak-
ları, başkaca bilgi almak isteyenlerin Merkezimiz İcra Satış Servisine 2024/21Satış dosya numa-
rası ile başvurmaları ilan olunur.(ilgililer tabirine irtifak sahipleri dahildir.)
14-İş bu ilan ilgililere tebliğe verilmiş olup, tebligat yapılamayan tüm taraflara(haciz koyduran, tak-
yidatı olan, alacaklı, borçlu, 3.şahıslara v.b.)ilanen tebligat yerine geçer.   
15-6183 sayılı kanunun 108.maddesinde sayılanlar açık arttırmaya katılamazlar.
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GÜNDEN
KALANLAR

Mustafa KADEMOĞLU

90 yıl önce, 19 Şubat 1932’de Atatürk’ün aydınlan-
ma kurumu Halkevleri açıldı. Halkevleri ve Halko-
daları, “En hakiki mürşit ilimdir, fendir...” diyen Ata-
türk’ün kurduğu laik Cumhuriyetin halkçı ve çağdaş 
kültür-uygarlık mekânlarıydı.

Cumhuriyet kurulurken toplam nüfusun yüzde 
10’u bile okur-yazar değildi. Ülkede üniversite “akılcı-
lığı” değil, medrese “nakilciliği” egemendi. Toplumun 
geneli bilimden, kültürden, sanattan, kitaptan çok 
uzaktı. Ülkede yaygın bir cehalet vardı. İşte Halkevle-
ri ve Halkodaları, bu yaygın cehaletle mücadele edip 
toplumu bilimle, kültürle, sanatla, kitapla buluşturup 
çağdaşlaştırmak için kuruldu.

Halkevlerinin açılış töreninde Halkçılık anlayışı-
nın bir göstergesi olarak salonda hiç kimseye özel yer 
ayrılmadı. Açılış töreninde ilk konuşmayı yapan CHP 
Genel Sekreteri Recep Peker, Halkevlerinde “bütün 
vatandaşları eşit gören bir anlayışla” ülkede kültürel 
bütünlüğün sağlanmaya çalışılacağını ve halka kültü-
rel konularda rehberlik edileceğini söyledi. Halkev-
lerinin halkı “uluslaştırmak” amacıyla kurulan “halk 
eğitim merkezleri” olduğunu belirten Peker, buralarda 
toplumun uluslaşması için sosyal ve kültürel çalışma-
lar yapılacağını ifade etmişti.

1932-1951 arasında halkevleri dergi, kitap ve bro-
şür olarak birçok yayın yapmıştır. Bizim açımızdan 
çok önemli olan halkevi dergilerine baktığımızda 
bunların sayı olarak oldukça yüksek bir rakama ulaş-
tığını görürüz. Ancak ne yazık ki bu konu yeterince 
araştırılmadığı için dergilerin sayısı hakkında kesin bir 
rakam vermek zordur. 

1932-1951 yılları arasında halkevlerinin yayım-
ladığı 70 dergi ve 250’den fazla kitapta yer alan edebî 
ürünlere baktığımızda; bunların sayı itibariyle binler-
ce şiir, yüzlerce hikâye ve onlarca piyes diye ifade ede-
bileceğimiz bir toplama ulaştığını görürüz.

Halkevi dergilerinde yayımlanan edebî eserlerin, 
yani şiir, hikâye ve piyeslerin genel karakteristiğine 
baktığımız zaman bunların, fikir planında Atatürk ilke 
ve inkılâpları çerçevesinde oluşturulmuş eserler oldu-
ğunu görüyoruz. Başka deyişle bu eserler ele aldıkları 
konuyu işlerken İslâmcı, Turancı ve beynelmilelci ide-
olojilerden uzak bir şekilde cumhuriyet, milliyet, laik-
lik ve çağdaş uygarlık ideallerini telkin eden, yücelten 
şiir, hikâye ve piyeslerdir.

27 Mayıs darbesinin ardından, Halkevleri mirası-
na sahip çıkan kadrolar 1961’de Türk Kültür Dernek-
leri’ni kurdular. Dernekleri içerik olarak Halkevleri 
gibi çalıştırdılar. 1963’e gelindiğinde dernek kurucuları 
Halkevlerine dönüşme çabasına giriştiler. 1963 yılında 
CHP Genel Başkanı İsmet İnönü’nün itirazlarına rağ-
men Halkevleri tekrar açıldı ve çalışmalarına başladı.

Halkevlerinin yok edilişinin sancısı, kültür, sanat 
ve dayanışma olanaklarından yoksun bırakılan genç 
kuşaklar arasında yaşandı. Onlar acı çektiler, bölündü-
ler ve birbirine hasım kamplara ayrıldılar, kendilerini 
ölümcül kavganın içinde buldular. Bir bölümü dinci 
ve de ırkçı akımların vurucu gücü olarak kullanıldı. 
Böylece Mustafa Kemal Atatürk’ün Cumhuriyet ve 
demokrasi ilkelerini halka sevdirecek gençlerin bir çatı 
altında emeklerini birleştirmeleri savı,1950’nin siyasal 
iktidarı tarafından ortadan kaldırılmış oldu. 

Halkevleri 1951 yılındaki yasayla kapatılacak yer-
de, gerçekten bağımsız bir kuruluş haline getirilseydi, 
dağınık deneyimlerle harcanan zaman harcanmamış 
olacaktı. Ülkemizin kültürü bugünkünden çok daha 
gelişmiş olacaktı. Sonuç olarak Halkevlerinin kapa-
tılma işiyle yetinilmeyip, tüm kitaplarının ve kültürel 
etkinliklere imkân sağlayan araç ve gereçlerinin tahrip 
edilmesi, genç Türkiye Cumhuriyeti’nin aydınlanma 
sürecine vurulmuş büyük bir darbe olmuştur. Demem 
şu ki bugün ki Milli Eğitim ne yazık ki 1950’li yıllardan 
daha da çağdaşlığı yok sayan bir anlayışla yönetilmek-
tedir. 

Halkevleri 
Neden Yok Edildi ?

Makbule AKGÜL

Sağlık emek ve meslek örgütleri, sağlık emekçi-
lerinin iş ve gelir güvencesini ortadan kaldıran 
Eziyet Yönetmeliği’nin kaldırılmasına ilişkin 

açıklamada bulundu. Açıklamada, aile hekimlerine 
daha önce verilen, nüfus düzenlemesiyle ücretlerin 
düşmeyeceği yönündeki sözlerin yerine getirilmediği-
ni ifade eden ANKAHED YK Başkanı Dr. Emin Öner 
Keleş, “Hastanın en iyi koşullarda hizmet aldığı, aile 
hekimlerinin ve aile sağlığı çalışanlarının da insani 
şartlarda çalışabildiği sağlıklı bir çalışma ortamı talep 
ediyoruz” dedi.

Ankara İl Sağlık Müdürlüğü önünde yapılan açık-
lamada konuşan ANKAHED YK Başkanı Dr. Emin 
Öner Keleş, “Aile Hekimliği sisteminde görev yapan 
aile hekimleri ve aile sağlığı çalışanlarının, son bir yıl 
içinde Aile Sağlığı Merkezlerine gelmeyen kayıtlı has-
talar nedeniyle ilk kez ücret katsayıları yarıya indiril-
miş, ciddi gelir kayıpları yaşanmıştır. Aile hekimleri 
ve aile sağlığı çalışanları, son derece yıpratıcı bir per-
formans sisteminin baskısı altındadır” dedi.

Keleş, “Günlük 70’i aşan yoğun poliklinik sayıla-
rına rağmen, bizlerden bir hekim gibi değil, adeta bir 
veri giriş memuru gibi günlük binlerce veriyi sisteme 
girmemiz beklenmektedir. Ücretlerimiz onlarca farklı 
parametre ile hesaplanmakta; maaşlarımızın yaklaşık 
yüzde 65’i öngörülebilirliği olmayan bu parametrelere 
bağlıdır. Uzun süreli izin aldığımızda ya da her insan 
gibi bir gün hastalandığımızda, ücretlerimiz en düşük 
memur maaşının bile altına düşebilmektedir. Aile he-
kimleri ve aile sağlığı çalışanlarının aldığı ücretin yal-
nızca yüzde 35’i taban ödemedir. Buna karşılık 2’inci 
ve 3’üncü basamakta bu oran yaklaşık yüzde 72’dir. 
Başka hiçbir meslek grubunda bu kadar ağır ve bu 

denli performansa dayalı bir ödeme sistemi bulunma-
maktadır” dedi.

“BİZLERDEN HEM HEKİMLİK HEM DEDEK-
TİFLİK YAPMAMIZ İSTENMEKTEDİR”

Aile hekimlerine daha önce verilen, nüfus düzen-
lemesiyle ücretlerin düşmeyeceği yönündeki sözler 
yerine getirilmediğini ifade eden Keleş şöyle devam 
etti: “Meslektaşlarımız bu konuda büyük bir hayal kı-
rıklığına uğramıştır. Nüfus başı katsayıların artırılması 
gerekirken, “pozitif performans” adı altında çok sayı-
da yeni parametreyle kesintiler devreye sokulmuştur. 
Bizler gerçekten çok ağır bir iş yükü altındayız. Akla, 
mantığa ve bilime aykırı zorlayıcı uygulamaların artık 
değiştirilmesini istiyoruz. Devlet tarafından hakkında 

arama kararı bulunan yaklaşık 1 milyon kişi Aile Sağ-
lığı Merkezine gelmezse, bunun bedeli bizim ücretle-
rimizden kesilmektedir. Bizlerden hem hekimlik hem 
dedektiflik yapmamız istenmektedir.”

“Aile hekimlerini ve aile sağlığı çalışanlarını an-
lamsız iş yükleriyle mutsuz ve umutsuz hâle getirme-
yin” diyen Keleş, sahada çalışan aile hekimini hastayı 
muayene etmekten uzaklaştıran, sekreterliğe zorlayan 
bu yönetmeliğin kaldırılmasını; yerine sahada ki aile 
hekimi ve aile sağlığı çalışanlarının katkısıyla hazır-
lanmış gerçekçi bir yönetmeliğin yürürlüğe konmasını 
talep etti. Keleş, “Hastanın en iyi koşullarda hizmet al-
dığı, aile hekimlerinin ve aile sağlığı çalışanlarının da 
insani şartlarda çalışabildiği sağlıklı bir çalışma ortamı 
talep ediyoruz” dedi.

SAĞLIK EMEKÇILERI “EZIYET YÖNETMELIĞI”NIN KALDIRILMASINI ISTEDI

“Sağlıklı bir
çalışma ortamı talep ediyoruz”

Sağlık emek ve meslek örgütleri, Eziyet Yönetmeliği’nin kaldırılması için eylem yaptı. Yapılan açıklamada, “Aile hekimle-
rinin ve aile sağlığı çalışanlarının da insani şartlarda çalışabildiği sağlıklı bir çalışma ortamı talep ediyoruz” denildi.

Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Altındağ Belediye Başkanı Veysel Tiryaki, Altındağ 
Hamamönü’ndeki Kabakçı Konağı’nda, Kültür 
Sanat Muhabirleri Derneği Başkanı İbrahim Gök-

demir ve basın mensupları ile bir araya geldi. Burada konu-
şan Altındağ Belediye Başkanı Veysel Tiryaki, Altındağ’ın 
Ankara’nın kalbi olduğunu ifade ederek önemine değindi. 
Tiryaki “Başkent Altındağ’dır” diyerek, ilçenin çehresini 
değiştirmek için yıllardır yoğun bir çalışma yürüttükleri-
ni söyleyerek, şunları kaydetti: “Cumhuriyetin kurulduğu, 
kurucuların çalıştığı yer olması ve Roma dönemine kadar 
tarihiyle Altındağ önemlidir. Cumhuriyet’in ilk yıllarında 
şehrin kalbi Altındağ idi. Şehir buradaydı, konsolosluklar 
da hemen şu an bulunduğumuz Kabakçı Konağı’nın he-
men arka tarafındaydı. Mesela şu an Kızılay’ın bulunduğu 
bölge Yenişehir olarak tasvir ediliyordu. Buraya birkaç yüz 
metre uzaklığa o zamanlar yeni şehir diyorlardı, düşünün. 
O günlerden bugünlere geldik. Ancak yılların ihmaliyle 
gecekondulaşma 1948’de başlamış ilçede. 2004 öncesinde 
Hamamönü’nden geçmeniz çok zordu, kötü durumdaydı. 
Biz buraya çok emek harcadık, çok yatırım yaptık ve bu-

günkü haline getirdik. Çok şükür düzelttik.” diye konuştu. 
SOKAK HAYVANLARI İÇİN LÜKS BARINAK 

Tiryaki, Altındağ için yaptıklarını ve yapacağı planları 
anlattı. Ankara’da hayvanlar için doğal yaşam alanı kur-
duklarını söyleyen Tiryaki, kendinin de bir köpeği oldu-
ğunu ona uzun yıllardır baktığını anlattı. Tiryaki sözleri-
ni şöyle sürdürdü: “Şehrin dışında ama şehre 200 metre 
uzaklıkta bir barınak yaptık. Şu an açılışını yapmadık ama 
faaliyete geçti, veterinerimiz de var. Burada hayvanlar, 
açık, doğal ve lüks bir ortamda yaşayacak. Birkaç ay sonra 
burayı açacağız. Kısaca, Avrupa’da bir tane sokak hayva-
nı göremezsiniz, biz de sokak hayvanları sorununa çözüm 
bulmak zorundayız.” 

Altındağ Belediyesinin kültüre ve sanata da önem 
verdiğine dikkat çeken Tiryaki, her mahallede kadınlara 
yönelik kültür merkezleri açtığını ve kurslar düzenlediği-
ni aktardı. Tiryaki, “Türkiye’nin en çok ziyaretçi alan özel 
müzesini biz yaptık. Taşındıktan sonra yıkılmasına karşı 
çıktığımız Ulucanlar Cezaevi’ni çok az parayla restore 
ettik. Türkiye’nin en çok ziyaretçi alan özel müzesi oldu. 
Ayda 50 bin ziyaretçi alıyor.” şeklinde konuştu.

İlçeye bir Sanat Sokağı kazandırdıklarını, çocukların 
kültür sanatla iç içe olması için çalışmalar yaptıklarını be-
lirten Tiryaki, “Ankara’da en çok tiyatroya giden, sinema-
ya giden kadın Altındağ’da desem inanmazsanız.” açıkla-
masında bulundu.

Borçlu bir belediye devraldıklarını dile getiren Tiryaki, 
mali disiplinle kısa sürede tabloyu değiştirdiklerini söyledi.

Öğrenciler için ücretsiz ring uygulaması başlatacak-
larını da açıklayan Tiryaki, şunları söyledi: “Büyükşehir 
Belediyesinin Altındağ’daki güzergahı üzerinde, bu hatları 
kullanan öğrenciler için 4 otobüsle destek sağlayacağız. 
Servise ödeme gücü olmayan ve toplu taşımayı kullanmak 
zorunda kalan öğrenciler için ücretsiz kolaylık sağlayaca-
ğız. Öğrenciler bize gelip, öğrenci olduklarını belgeleriyle 
kanıtladıklarında ve kayıtlarını yaptırdıklarında bu hizme-
timizden rahatlıkla yararlanabilecekler.” 

Altındağ için önümüzdeki planlara ilişkin konuşan Tir-
yaki,  “Elbette Altındağ için daha çok yapacaklarımız var. 
Ulaşımdan tutun kültür sanata kadar kadar her anlamda bi-
zim Altındağ için çalışmamız sürecek. Zaten halkımız da 
bu yapılanları gördü, bizi takdir ediyor, sağolsunlar, biz de 
milletimiz için çalışmalarımızı sürdüreceğiz.” dedi.

VEYSEL TIRYAKI, ALTINDAĞ YATIRIMLARINI ANLATTI:

“Altındağ’ın çehresini düzeltmekten vazgeçmeyeceğiz”
Altındağ Belediye Başkanı Veysel Tiryaki, “Cumhuriyetin kurulduğu, kurucuların çalıştığı yer olması ve Roma dö-

nemine kadar tarihiyle Altındağ önemlidir. Başkent Altındağ’dır. İlçenin çehresini değiştirmek için yıllardır yoğun bir 
çalışma yürüttük ve bu çehreyi güzel bir hale getirdik şükür. Ancak daha güzeli için çalışmalarımız sürüyor.” dedi. 



4 18 ARALIK 2025
PERŞEMBES İ Y A S E T

Metro İşletme Şube Müdürlüğü Araç Bakım Birimine Ait Muhtelif Yağ ve Temizleme Kimyasalları 
Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale 
usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2186570
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ANKARA ELEKTRİK, HAVAGAZI VE OTOBÜS İŞLETME
		   MÜESSESESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - SATIN ALMA ŞUBE
		   MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Mehmet Akif Ersoy Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No:9 
		  YENİMAHALLE/ANKARA YENİMAHALLE/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03123545933
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	09.01.2026 - 15:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Er-
soy 		  Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9 Kat: 2 Toplantı Salonu
		   - 06370 Macunköy -Yenimahalle/ANKARA
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı	 :	Metro İşletme Şube Müdürlüğü Araç Bakım Birimine Ait 
		  Muhtelif Yağ ve Temizleme Kimyasalları Mal Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	17 Kalem Mal Alımı, Metro İşletme Şube Müdürlüğü Araç 
		  Bakım Birimine Ait Muhtelif Yağ ve Temizleme Kimyasalları 		
		  Mal Alımı İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Ankara Metrosu İşletmesi Bakım Merkezi Mehmet Akif Er-
soy 		  Mahallesi İstiklal Marşı Caddesi No: 9- 06370 
		  Macunköy -Yenimahalle/ANKARA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşin Süresi , işe başlama tarihinden itibaren 60 ( altmış) tak-
vim günüdür. Son kullanma tarihi 9(dokuz) aydan az kalmış ürünler idareye teslim edilmeyecektir. 
Teslim Yeri : Metro İşletme Şube Müdürlüğü , Macunköy İşletme ve Bakım Merkezi, Mehmet Akif 
Ersoy Mah. İstiklal Marşı Cad. No:9 Yenimahalle / ANKARA Nakliye ile ilgili tüm giderler ve ortaya 
çıkabilecek zarar/ziyanlar yüklenicinin sorumluluğundadır. Malzemeler ile ilgili Malzeme Güvenlik 
Bilgi Formu (MSDS) Ve Teknik Bilgi Formunu (TDS) Teslimat sırasında idareye teslim edilecektir. 
Ambalajlar ürün özelliğini raf ömrü boyunca stabil tutacak yapıda olacak ürüne zarar vermeyecek-
tir.

3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalanmasını takip eden gündür.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından 
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
 4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tama-
mında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ARAÇ BAKIM İÇİN MUHTELİF YAĞ VE TEMİZLEME KİMYASALLARI SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2362343

Ankara İl Göç İdaresi Müdürlüğünün Serbest Piyasan Elektrik Enerjisi Alım İşi 
30/12/2025 Salı günü saat 11:00 olan ihale tarih ve saati, 05/01/2026 Pazartesi günü 
saat 11:00`a ertelenmiştir.

Ankara 3. Asliye Ticaret Mahkemesi ‘nin 19/12/2024 tarih ve 2024/394 Esas sayılı 
kararları ile ANKARA Ticaret Sicil Memurluğunun 287588 sicil numarasında kayıtlı, 
Önder Mah. Karpuzlu 1 Cad. No: 75 İç Kapı No: 24 Altındağ / ANKARA adresindeki 
iflasına karar verilenSTA GRUP İNŞAAT ORMAN ÜRÜNLERİ MOBİLYA DEKORAS-
YON EMLAK OTOMOTİV JEOTERMAL NAKLİYAT İTHALAT İHRACAT SANAYİ VE 
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ, (7810461125) hakkında verilen iflas kararınınAnkara 
3. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 13/11/2025 tarih ve 2025/513 esas 2025/788 sayılı 
kararıyla İcra ve İflas Kanunun 254. maddesi gereğince İFLASIN BORÇLU OLARAK 
KAPATILMASINA karar verilmiştir. İcra ve İflas Kanununun 166. maddesi gereğince 
tebliğ ve ilan olunur.

ELEKTRİK ENERJİSİ ALIM İŞİ
ANKARA İL GÖÇ İDARESİ MÜDÜRLÜĞÜ

T.C. ANKARAİFLAS DAİRESİ
2024/22 İFLAS

İFLASIN KAPATILMASININ İLANI

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2362286

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2362216

TBMM Genel Kurulu, Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Bakanlığı ile Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
2026 yılı bütçelerini görüşmek üzere Meclis Başkan 

Vekili Celal Adan başkanlığında toplandı. Siyasi parti tem-
silcilerinin bütçe üzerine yaptığı değerlendirmelerin ardın-
dan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, sunum yaptı.

Göreve geldikleri günden bu yana 50 bin çalışma ar-
kadaşlarıyla; 81 il 922 ilçede hizmet götürmek için aşkla, 
azimle çalıştıklarını dile getiren Bakan Kurum, “Ankara’yı 
Anadolu’ya taşıma ilkesiyle hareket ederek; her şeyin en gü-
zelini hak eden milletimizi, daha güzel şehirlerde yaşatmak 
için; ‘Önce insan, önce millet’ demeye devam ediyoruz. 81 
şehrimizin ulusal ve küresel ölçekte marka değerini yüksel-
tecek yeni vizyon projeleri büyük bir titizlikle yapıyoruz. 
Biz istiyoruz ki; istisnasız her bir şehrimiz yeni yuvaları 
ve işyerleriyle, birbirinden güzel tarihi kent meydanlarıyla; 
sosyal, kültürel alanlarıyla; gölleri, denizleri ve millet bah-
çeleriyle, birer yıldız gibi parlasın. İstiyoruz ki; Selçuklu ve 
Osmanlı’nın emanetini omuzlarında taşıyan şehirlerimiz; 
her açıdan güzelleşsin, çocuklarımız bu şehirlerde geleceğe 
güvenle baksın, memleketiyle, ülkesiyle gurur duysun. İşte 

bu anlayışla; Cumhuriyet tarihimizin en nitelikli ve kapsamlı 
projelerini bir bir hayata geçiriyoruz. Özellikle de deprem-
sellik açısından kritik bir coğrafya üzerine kurulmuş olan 
ülkemizin; yaşadığı afetlerde binlerce evladını toprağa ver-
miş milletimizin ‘güvenli yarınları için’ insanüstü bir gay-
retle çalışıyoruz. Ülkemizde hayatı durduran Pandemiyle; 
Karadeniz bölgemizde sellerle; Antalya, Muğla ve İzmir’de 
yangınlarla; Elazığ, Malatya ve yine İzmir’de depremler-
le sınandık. Afetlerin ardından hızla kolları sıvadık, ‘ne bu 
aceleniz’ diyenlere rağmen; yeni yuvaları 1 saat daha erken 
verebilmek için çabaladık. Devletin milletine olan borcunu 
ödemek için, her afet bölgesinde olduk, haftalarca oralardan 
ayrılmadık. Ve hamdolsun ki; milletimizin devletine olan 
güveninden aldığımız güçle; bu afetlerin tamamında; 45 
binden fazla yeni yuva yaptık, kardeşlerimizin geleceğini 
teminat altına aldık” ifadelerini kullandı.

“455 BİNİNCİ YUVAMIZIN                                       
ANAHTARLARINI TESLİM EDECEĞİZ”

Kurum, 2023 yılı, 6 Şubat gecesi, tarih boyunca görülen 
en büyük afeti yaşadıklarının altını çizerek, “Öyle büyük bir 
afetti ki; 14 milyon insanımızın yaşadığı tam 108 bin kilo-
metrekarelik alanı etkiledi. Binlerce canımızı, kardeşimizi 
toprağa verdik. Cumhurbaşkanımızın liderliğinde, tüm ba-
kanlarımızla, milletvekillerimizle, belediye başkanlarımızla, 
86 milyon vatandaşımızla birlikte; ilk dakikalar itibariyle 
milletimizin yanında olduk. Deprem bölgesindeki 11 ilimiz-
de; bir yandan arama kurtarma çalışmalarını yürütürken, bir 
yandan da değerli hocalarımızla, uzmanlarımızla, mimar 
ve mühendislerimizle zemin etüdlerinden projelendirmeye 
kadar tüm hazırlıklarımızı tamamladık. Tarihte eşi benzeri 
görülmemiş bir hızla ilk konutlarımızın temellerini 15’inci 
günde attık. Yine 45’inci günde ilk evlerimizi teslim ettik. 
‘Devlet nerede?’ diyenler oldu; onlara, Asrın felaketini Asrın 
İnşası’na dönüştürerek cevap verdik ve ‘Devlet, işte bura-
da’ dedik. Hatırlayın; geçtiğimiz yıl yine bu kürsüde; ‘155 
bininci konutumuzu teslim ettik’ demiştik. Ve bugün büyük 
bir gururla söylüyoruz ki; o sayının üzerine tam 300 bin ko-
nut daha ekledik. Allaha şükürler olsun ki; sözlerimizi tut-
tuk. İnşallah 27 Aralık’ta barışın ve medeniyetimizin kalbi 
olan Hatay’ımızda; Sayın Cumhurbaşkanımızın teşrifleriy-
le; ‘Asrın İnşası, Türkiye’nin Başarısı’ diyecek; 455 bininci 
yuvamızın anahtarlarını teslim edeceğiz” diye konuştu.
“SÜREÇ BOYUNCA BİRÇOK YALAN SÖYLENDİ”

Deprem bölgesinde konutların yanı sıra 43 bin yeni dük-
kan yaptıklarını belirten Kurum, “Türkiye’nin çevre uzun-
luğuna denk, tam 11 bin kilometrelik altyapı çalışmasını 

tamamladık. ‘Depremde zarar gören köyler Anadolu mirası-
dır’ diyerek; 4 bin 333 köyümüzde 63 bin köy evi inşa ettik. 
Tüm bunları da; Avrupa ülkesi büyüklüğündeki bir alanda; 
tam 3 bin 481 şantiyede, 200 bin işçi, mimar ve mühendi-
simizle birlikte alın teri dökerek yaptık. O alın teri sayesin-
dedir ki; Türkiye; bir Anka kuşu gibi küllerinden doğmuş; 
karanlık yerini yeniden aydınlığa bırakmış; baharı müjde-
leyen 455 bin çiçek açmış; büyük ve güçlü Türkiye; asrın 
felaketini, asrın destanına dönüştürmüştür. Şunu da tarihe bir 
kayıt olarak düşürmek isterim ki; süreç boyunca birçok ya-
lan söylendi. Söylenen tüm o yalanlara cevabımızı; afetzede 
yavrularımızın neşesiyle verdik. Birçok iftira atıldı. Tüm bu 
iftiralara cevabımızı; 11 ilimizi ayağa kaldırarak; üretimde, 
istihdamda, ticarette yeniden şahlandırarak verdik. Milleti-
mize; ‘bu iş bizim namusumuzdur, şerefimizdir’ dedik ve 
hamdolsun sözümüzü tuttuk. Bu başarı; Sayın Cumhurbaş-
kanımızın liderliğindeki Türkiye’nin başarısıdır. Bu başa-
rı; devletine güvenmekten asla vazgeçmeyen Büyük Türk 
Milletinin başarısıdır. Bu başarı için Allah’a hamd ediyoruz, 
liderimizle ve devletimizle gurur duyuyoruz, bu milletin bir 
evladı olmaktan onur duyuyoruz. TOKİ’mize, Emlak Ko-
nut’umuza, Kentsel Dönüşüm Başkanlığımıza, Yapı İşleri 
Genel Müdürlüğü’müze, İller Bankamıza, GEDAŞ’ımıza, 
elinden ne gelirse destek veren her partiden belediyelerimi-
ze, özel sektörümüze, gönüllülerimize, bizden umudunu hiç 
kesmeyen afetzede kardeşlerimize çok teşekkür ediyorum” 
dedi.

“ALLAH’IN İZNİYLE İLK ANAHTARLARIMIZI 
DA MART 2027’DE TESLİM EDECEĞİZ”

Deprem bölgesindeki tecrübelerini dar gelirli vatandaş-
ları ev sahibi yapmak için seferber edecek ve yeni sosyal 
konutlar yapacaklarının altını çizen Kurum, “Bir yandan; 
‘Kentsel Dönüşüm Seferberliğiyle’ ürettiğimiz 2 milyon yu-
vaya yeni 258 bin yuva daha ekleyecek; bir yandan da yap-
tığımız 1 milyon 750 bin sosyal konutumuza 500 bin sosyal 
konut ekleyeceğiz. 24 Ekim’de; ‘Ev Sahibi Türkiye’ diyerek, 
500 bin sosyal konutumuzun ilk adımını attık. Yeni yuvaları-
mızı 81 ilimizde yapacağız. Bunların 100 binini İstanbul’u-
muzda inşa edeceğiz. Yine Ankara’da 30 bin, İzmir’de 21 
bin, Konya’da 15 bin, Bursa ve Gaziantep 13’er bin, Hatay 
ve Diyarbakır’da ise 12 bin konutumuzu yapacağız. İstan-
bul’da 100 bin sosyal konutun yanına, 15 bin kiralık sosyal 
konut daha inşa edeceğiz. Bununla da yetinmeyecek; 500 
mahalle konağını, 500 anaokulunu, aile sağlığı merkezleri-
ni, gündüz bakım evlerini, taziye evlerini, misafirhaneleri ve 
spor salonlarını da hızla inşa edeceğiz. Mahalle kültürünü 
sitelere taşıyacağız.” ifadelerini kullandı.                     (DHA)

“Türkiye, asrın felaketini, 
asrın destanına dönüştürmüştür”

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, “Türkiye; bir anka kuşu gibi
küllerinden doğmuş; karanlık yerini yeniden aydınlığa bırakmış; baharı müjdeleyen 455 bin çiçek 

açmış, büyük ve güçlü Türkiye, asrın felaketini, asrın destanına dönüştürmüştür” dedi.

Metin FIRAT

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İstanbul 
Milletvekili ve Doğa Hakları ve Çevre 
Politikalarından Sorumlu Genel Baş-

kan Yardımcısı Evrim Rızvanoğlu, TBMM 
Genel Kurulunda görüşülen Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Başkanlığı bütçe 
görüşmelerinde konuştu. Konuşmasında, 
görüşülen bütçenin iklim kriziyle mücade-
leyi öncelemediğini, aksine krizin maliyetini 
vatandaşların sırtına yükleyen bilinçli bir si-
yasi tercih olduğunu söyledi. Çevre ve iklim 
bütçesinin reel olarak daraltıldığına, 2053 net 
sıfır hedefinin söylem düzeyinde kaldığına 
ve doğanın rant odaklı bir anlayışla yönetil-
diğine dikkat çekti.

Rızvanoğlu, bütçenin iklim krizini önle-
meye yönelik bir irade taşımadığını vurgula-
yarak “Bugün görüştüğümüz bütçe iklim kri-
zini ciddiye alan bir bütçe değil, bedeli halka 
yükleyen bir tercihtir. 

Daha geçenlerde, Dünya Meteoroloji 
Örgütü, 2025 yılının kayıtlara geçen en sı-
cak yıllardan biri olduğunu açıkladı ama asıl 
vahim olan ve ısrarla görmek istemediğiniz, 
ülkemizdeki sıcaklık artışının dünya ortala-
masının üzerinde izlediği. 

Bu durumu kuru bir veri olarak algılama-
yın, bunlar kuruyan göllerdir, yanan orman-
lardır, sel altında kalan mahallelerdir, bunlar 
borçlanan çiftçidir, göç etmek zorunda kalan 
gençtir. İklim krizi artık gelecek kuşakların 
meselesi de değildir, iklim krizi tam da bugü-
nün meselesidir; ekonomi, güvenlik ve adalet 
meselesidir ve bu nedenle bugün görüştüğü-
müz bütçe teknik nedenlerin değil, siyasi ter-
cihlerin sonucudur.” dedi.

“ÇEVRE VE IKLIM BÜTÇESI 
REEL OLARAK KÜÇÜLTÜLÜYOR”

Bütçe kalemlerinin iktidarın önceliklerini 
açıkça ortaya koyduğunu belirten Rızvanoğ-
lu “Geçen yıl sürdürülebilir çevre ve iklim 
değişikliği programına ayrılan kaynak 19,4 
milyar liraydı. Bütçe yüzde 28 arttı, faiz yüz-
de 40 arttı ama her ne hikmetse iklim prog-
ramı sadece yüzde 2,6 azaldı. Bu, enflasyon 
etkisiyle yüzde 30-35 azalış demek, niçin 
böyle bir şey oluyor? Çünkü iktidar çevreyi 
de iklimi de umursamadığı için; hem de dün-
yanın en çok ısınan ülkelerinden bir tanesin-
de. Yani, iktidar bize şunu söylüyor: ‘Krizler 
olduktan sonra müdahale edeceğiz, bedelini 
de daha yüksek bir maliyetle bu halka ödete-
ceğiz’” ifadesini kullandı.

“Faiz bütçesi büyüyor, 
iklim ve çevre 

bütçesi küçülüyor”

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, ‘Çocuklar Güvende’ web sitesi ve mobil uygulama-
sına ilişkin, “Akran zorbalığına karşı erken uyarı me-

kanizmalarını devreye alıyor, riskli durumlarda çocukların ve 
ailelerin sosyal hizmet birimlerine hızlı ve güvenli bir şekilde 
erişimini sağlıyoruz. Çocuklar acil durumlarda tek tuşla yardım 
çağrısı yapabiliyor” dedi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, Anadolu Medeniyetleri Müzesi’nde ‘Dijital Dünyada Ço-
cukların Güçlendirilmesine Yönelik Eylem Planı’ ile ‘Çocuklar 
Güvende’ web sitesi ve mobil uygulamasının tanıtımı amacıyla 
düzenlenen programa katıldı. Bakan Göktaş, çocukların dijital 
dünyada daha güvenli olması için hayata geçirilen iki önemli 
çalışmayı paylaşacaklarını belirterek, “İlk kez hayata geçirdi-
ğimiz eylem planı ile çocuklarımızın dijital ortamlarda daha 
güvenli ve bilinçli bireyler olarak var olmasını amaçlıyoruz. 
‘Çocuklar Güvende’ web sitesi ve mobil uygulamasıyla da ço-
cuklara ve ailelere rehberlik ederek güvenli bir dijital yaşam 
kültürü oluşturuyoruz. Bu iki kıymetli çalışmanın hayırlı ol-
masını diliyorum. Çocuklarımız, çok erken yaşlardan itibaren 
internetle tanışıyor. Dijital dünya, onlara pek çok imkan sunar-
ken aynı zamanda birçok tehlikeyi ve riski de içinde barındı-
rıyor. Siber zorbalık, uygunsuz içerikler, istismar ve teknoloji 
bağımlılığı bu risklerin sadece birkaçı. Bu durumsa bizlere, ço-

cuklarımızı dijital dünyada koruyacak kapsamlı adımlar atma 
sorumluluğu yüklüyor. İşte o adımlardan ilki, ‘Dijital Dünyada 
Çocukların Güçlendirilmesine Yönelik Eylem Planı’mızdır. Bu 
eylem planıyla amacımız, çocukları dijital dünyanın tehlikele-
rinden korurken bu dünyayı bilinçli, güvenli ve verimli şekilde 
kullanmalarını sağlamaktır” dedi.

Eylem planının 4 temel başlık üzerine kurulu olduğunu 
söyleyen Göktaş, “Birinci başlık, farkındalık ve bilinçlendirme. 
Çocukların dijital dünyada neyin risk, neyin fırsat olduğunu bil-
mesini istiyoruz. Aynı şekilde anne babaların ve eğitimcilerin de 
çocuklara doğru rehberlik etmesini hedefliyoruz. İkincisi, koru-
yucu ve önleyici çalışmalar. Çocuklar için güvenli dijital ortam-
lar oluşturmayı ve zararlı içeriklerin önüne geçmeyi önceliyo-
ruz. Aynı zamanda çocuklarımızın ekran dışında da sağlıklı ve 
nitelikli zaman geçirmelerini destekleyen politika ve uygulama-
ları güçlendirmeyi amaçlıyoruz. Üçüncüsü, müdahale ve destek 
mekanizmaları. Dijital dünyada bir riskle karşılaşan ya da zarar 
gören çocuklara yönelik danışmanlık ve rehberlik sistemlerini 
güçlendirmeyi hedefliyoruz. Dördüncü ve son başlık ise yasal 
ve kurumsal düzenlemeler. Burada amacımız, çocukların dijital 
ortamda korunmasını sağlayacak mevzuatın güçlendirilmesi, 
kişisel verilerin korunmasıdır. Eylem planımız tüm kamu ku-
rumlarımızla, üniversitelerimizle, sivil toplum kuruluşlarımızın 
desteği ile yürütülecek” diye konuştu.		               (DHA)

“Akran zorbalığına karşı erken uyarı 
mekanizmalarını devreye alıyoruz”
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Cumhuriyet tarihinin en büyük felaketlerinden biri 
olan 6 Şubat 2023’teki Kahramanmaraş merkezli 
depremlerin ardından yeniden inşa sürecinde son 

bir yılda 254 bin konutun daha bitirilmesiyle yıl sonun-
da toplam 455 bin ev ve iş yeri hak sahiplerine teslim 
edilecek ve böylece deprem bölgesindeki inşa çalışma-
ları tamamlanmış olacak.

Derlenen bilgiye göre, Türkiye, 6 Şubat 2023’te “as-
rın felaketi” olarak nitelenen Kahramanmaraş merkezli 
11 ili etkileyen 7,7 ve 7,6 büyüklüğündeki depremlerin 
acısıyla sarsıldı.

Merkez üssü Pazarcık olan ve yaklaşık 14 milyon 
vatandaşı doğrudan etkileyen deprem nedeniyle Türki-
ye, uluslararası yardımı da içeren 4. seviye alarm verdi 
ve ülke genelinde 7 gün milli yas ilan edildi.

Afetin etkili olduğu 11 ilde, çadır ve konteyner kent 
alanları belirlendi. Geçici barınma alanları oluşturularak 
1 milyon çadır sevk edildi ve 350 çadır kentte 645 bin 
çadır kuruldu. Yaklaşık 2,5 milyon afetzedeye barınma 
imkanı sağlandı.

Geçici barınma hizmeti verilen Kredi Yurtlar Kuru-
mu (KYK) yurtlarında 477 bin 952 kişi, Milli Eğitim 
Bakanlığı (MEB) yurtlarında 710 bin 266 kişi olmak 
üzere tesislerde toplam 1 milyon 188 bin 218 afetzede 
misafir edildi.

Ayrıca 428 konteyner kentte 220 bin konteyner ku-
ruldu. 707 bin afetzede bu konteynerlerde misafir edil-
di. Konteyner kentlerde barınmanın yanı sıra beslenme, 
eğitim, sağlık ve diğer sosyal donatı alanları vatandaşla-
rın hizmetine sunuldu. Kurulan konteynerlere vatandaş-
ların ihtiyacı üzerine ayrıca 105 bin vantilatör ve 149 
bin 305 klima takıldı.
BUGÜNE KADAR 182 BIN 773 AĞIR HASARLI 

BINA ENKAZI KALDIRILDI
Deprem bölgesinde Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-

şikliği Bakanlığı tarafından gerçekleştirilen hasar tespit 
çalışmaları kapsamında, 2 milyon 381 bin 888 bina ve 
6 milyon 612 bin 685 bağımsız bölümde hasar tespiti 
yapıldı. Acil, ağır, yıkık, orta hasarlı 311 bin 440 bina ve 
810 bin 902 bağımsız bölüm tespit edildi. Acil yıkılacak 
ve yıkık 60 bin 763 binanın enkazı 68 günde tamamen 
kaldırıldı.

Yıkımı yapılacak ağır hasarlı bina sayısı 200 bin 
167. Bugüne kadar 182 bin 773 ağır hasarlı bina enkazı 
kaldırıldı. 18 ilde hacme göre yüzde 97, bina sayısına 
göre yüzde 91 enkaz kaldırma işlemi gerçekleştirildi.

18 il, 179 ilçe, 8 bin 474 mahalle 2 bin 472 köy için 

30 Mayıs 2023’te başlayan hak sahipliği süreci 211 gün-
de tamamlandı.

Hak sahipliği sürecinde, 845 bin 371 talep değerlen-
dirildi. 85 milyon evraktan oluşan taleplerin tümü ilgili 
komisyonlar tarafından incelendi. 15 milyon sayfalık 
70 bin komisyon kararı alındı. Başvuruların yüzde 65’i 
e-Devlet, yüzde 35’i Afet Yönetim ve Karar Destek Sis-
temi (AYDES) üzerinden alındı.

SAATTE 23, GÜNDE 550 KONUT INŞA EDILDI

Bakanlık koordinasyonunda TOKİ, Emlak Konut 
GYO, Yapı İşleri Genel Müdürlüğü, Kentsel Dönüşüm 
Başkanlığı ve İller Bankası işbirliğinde, deprem bölge-
sindeki ev ve iş yerlerinin yeniden inşa süreci için he-
men çalışma başlatıldı.

Depremden etkilenen 11 ilde 174 ayrı alandaki 3 bin 
481 şantiyede, 200 bin mimar, mühendis ve işçi asrın 
inşa seferberliği için harekete geçti. Bu kapsamda saat-
te 23, günde 550 konut inşa edildi. İlk temel, depremin 
15’inci gününde Gaziantep Nurdağı’nda atıldı, 45’inci 
günde ilk köy evleri teslim edildi.

Bugüne kadar ise 68 bin 293’ü Malatya’da, 51 bin 
875’i Kahramanmaraş’ta, 38 bin 533’ü Adıyaman’da, 
29 bin 433’ü Gaziantep’te, 98 bin 74’ü Hatay’da, 12 bin 
326’sı Elazığ’da, 11 bin 381’i Adana’da, 9 bin 200’ü 
Osmaniye’de, 2 bin 261’i Kilis’te, 16 bin 319’u Di-
yarbakır’da, 12 bin 96’sı Şanlıurfa’da, 62’si Bingöl’de, 
64’ü Kayseri’de, 97’si Tunceli’de ve 164’ü Sivas’ta 
olmak üzere 11 ilde 350 bin 178 konutun anahtarı hak 
sahiplerine verildi.

DEPREM BÖLGESINDE INŞA                               
ÇALIŞMALARINDA SONA GELINDI

Son bir yılda 254 bin konut daha tamamlandı. 27 
Aralık’ta toplam 455 bin konut ve iş yerinin teslim edil-
mesiyle deprem bölgesinde inşa çalışmaları tamamlan-
mış olacak.

Öte yandan, deprem bölgesinde Yerinde Dönüşüm 
Projesi’nin talep toplama ve değerlendirme evresi de 
sona erdi. Bugüne kadar 121 bin bağımsız bölümün in-
şası için destek sağlandı. Destek sağlanan 44 bin bağım-
sız bölüm ise tamamlandı.			           (AA)

Deprem bölgesi için başlatılan 
inşa seferberliğinde sona gelindi

“Asrın felaketi” olarak nitelendirilen 6 Şubat 2023 Kahramanmaraş merkezli depremlerin ardından yürütülen yeniden inşa çalış-
maları, 27 Aralık itibarıyla toplam 455 bin ev ve iş yerinin hak sahiplerine teslim edilmesiyle tamamlanacak. Deprem bölgesinde 
son 1 yılda 254 bin konut tamamlanırken, bugüne kadar ise 11 ilde 350 bin 178 konutun anahtarı hak sahiplerine teslim edildi.

Yılın 11 ayında 614 milyon 989 bin dolarlık man-
dalina ihracatı gerçekleştiren Türkiye, bu ihra-
catla tüm zamanların yıllık dış satım rekorunu 

kırdı. Ege İhracatçı Birlikleri (EİB) verilerinden derledi-
ği bilgiye göre, Türkiye ocak-kasım döneminde 690 bin 
14 ton mandalina ihraç etti.

Geçen yılın ocak-kasım döneminde 583 bin 243 ton 
olan ihracatın miktar bazındaki artışı yüzde 18 oldu.

İhracat değer bazında ise yüzde 61 yükselerek 614 
milyon 989 bin dolara ulaştı. Yılın 11 ayında, tüm za-
manların rekoru olan 2023’teki yıllık 575 milyon dolar 
ihracata 39 milyon dolar civarında fark atılarak yeni re-
kor kırıldı.

İhracatta en büyük alıcı Rusya oldu. Bu ülkeye 356 
bin 341 ton mandalina ihraç edildi, 237 milyon 80 bin 

dolar döviz elde edildi.
Rusya’yı 203 milyon 31 bin dolarla Irak, 48 milyon 

352 bin dolarla Ukrayna takip etti.

“ÜRETICILERIMIZ                                                  
IYI BIR SEZON GEÇIRIYOR”

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Yönetim 
Kurulu Başkanı Hayrettin Uçak, Akdeniz ve Ege’deki 
şehirlerin önemli narenciye üreticisi olduğunu söyledi.

Bu yıl mandalinada başarılı bir ihracat dönemi ya-
şandığını ifade eden Uçak, “Geçen seneye göre bu yıl 
verim çok iyi. Bu yıl Adana ve Mersin’de verimde cid-
di artış var. Sezonun ilk başında üretimin fazla olması, 
havanın sıcak gitmesinden dolayı mandalina satılmadı. 
Fakat havalar soğumasıyla mandalinada talep arttı. Üre-

ticilerimiz iyi bir sezon geçiriyor.” dedi.
Uçak, tarım ülkesi Türkiye’nin önemli bir tarım ih-

racatçısı da olduğunu vurgulayarak, şunları kaydetti: 
“İhracatçılar olarak gidilmedik ülke bırakmadan ürünü-
müzü tanıtıp satmaya çalışıyoruz. Bu sene de görüldüğü 
gibi 11 aylık ihracatımız çok şükür 615 milyon dolar 
oldu. Yaklaşık 1,5 ay daha sezon devam eder. Geçen 
seneye göre ihracatımız yüzde 61 artış oldu. Rekor de-
necek bir ihracat rakamı gerçekleşti. Yıl sonunda 750 
milyon doları buluruz. 

Bu yıl fiyat oldukça uygundu, rakip ülkelerle rekabet 
etme şansına sahip olduk. Bu rekoru inşallah her sene 
kırarız. Şu ana kadar ilaç kalıntısından dolayı dönen her-
hangi bir ürünümüzü de duymadık. Bu gelişmenin de 
ciddi anlamda faydası oldu.”                                    (AA)

Türkiye’nin mandalina ihracatı rekora ulaştı
Ocak-kasım dönemi mandalina ihracatı bir önceki yılın aynı dönemine göre değer bazında yüzde 61 artışla 614 milyon 989 bin 

dolar oldu. Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Hayrettin Uçak, “Yıl sonunda 750 milyon doları bulu-
ruz. Bu yıl fiyat oldukça uygundu, rakip ülkelerle rekabet etme şansına sahip olduk. Bu rekoru inşallah her sene kırarız” dedi.

Asgari Ücret Tespit Komisyonu’nun 
2026 yılında uygulanacak asgari üc-
ret rakamını belirleme çalışmaları 

kapsamında, bugün yapılacak ikinci toplan-
tısında ekonomik veri ve raporlar masaya 
yatırılacak.

Doğrudan 7 milyon çalışanı, dolaylı ise 
toplumun tamamını ilgilendiren yeni asgari 
ücretin belirlenmesine yönelik süreç devam 
ediyor.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlı-
ğının ev sahipliğinde, ilk toplantısını 12 
Aralık’ta gerçekleştiren Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu, ikinci toplantısını bugün saat 
14.00’te yapacak.

Çalışma Genel Müdürü Oğuz Tuncay’ın 
başkanlığındaki toplantıda, Hazine ve Mali-
ye ile Ticaret Bakanlıkları ve Türkiye İstatis-
tik Kurumu (TÜİK) temsilcileri, ekonomik 
veri ve raporları komisyonla paylaşacak.

Öte yandan, komisyonun yapısında de-
ğişiklik yapılmadığı gerekçesiyle birinci 
toplantıya katılmayan TÜRK-İŞ heyetinin, 
bugün yapılacak ikinci toplantıya da katıl-
maması bekleniyor.

BAKAN IŞIKHAN’DAN SOSYAL            
DIYALOG VURGUSU

İşçi kesimini TÜRK-İŞ’in, işveren kesi-
mini Türkiye İşveren Sendikaları Konfede-
rasyonunun (TİSK) temsil ettiği asgari ücret 
görüşmeleri, bu yıl TÜRK-İŞ’in komisyo-
nun yapısına yönelik itirazının gölgesinde 
gerçekleşiyor.

Komisyonun yapısıyla ilgili yasal düzen-
leme talebi karşılık bulmayan TÜRK-İŞ, 12 
Aralık’taki ilk toplantıya katılmamıştı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Ve-
dat Işıkhan, ikinci toplantıya da katılmaması 
beklenen TÜRK-İŞ’e yönelik, “Biz sosyal 
diyalog gereği her türlü süreci işleteceğiz. 
Ben sendikalarla görüşüp görüşlerini alaca-
ğım, benim görevim bu, mutlaka istişarede 
bulunacağız.” ifadelerini kullanmıştı.

MEVCUT ASGARI ÜCRET                  
NET 22 BIN 104 LIRA

Asgari ücret, halen bir işçi için aylık brüt 
26 bin 5 lira 50 kuruş, kesintiler düştüğünde 
net 22 bin 104 lira 67 kuruş olarak uygula-
nıyor.

Asgari ücretin işverene toplam maliyeti 
bir işçi için 30 bin 621 lira 48 kuruş. Bunun 
26 bin 5 lira 50 kuruşunu brüt asgari ücret, 
4 bin 95 lira 87 kuruşunu sosyal güvenlik 
primi, 520 lira 11 kuruşunu işveren işsizlik 
sigorta fonu oluşturuyor.		       (AA)

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜR-
SAB) Başkan Yardımcısı Hasan Eker, 
kongre turizminde kişi başı gelirin 3 

bin dolara çıktığını söyledi. Antalya’da devam 
eden 61’inci Ulusal Nöroloji Kongresi’ne ka-
tılan Eker, kongre turizminin 2025’te geçen 
yıllara göre iyi geçtiğini belirtti. Eker, 2011 
yılının Türkiye’nin kongre turizmindeki en iyi 
yılı olduğunu, tekrar aynı seviyeye çıkmak için 
yoğun çaba harcadıklarını ifade etti. Her geçen 
yıl Türkiye’deki kongrelerin arttığına dikkati 
çeken Eker, “Hatta, dünyada uluslararası kong-
re yapan birçok dernek başkanı ve yöneticisi 
Türkiye’ye geliyor. Sürekli onları ağırlayarak, 
İstanbul ve Antalya’daki kongre mekanlarını 
gezdiriyoruz. Şehir yöneticilerimizle, ticaret 
odası başkanlarımızla görüştürüyoruz. Çok bü-
yük teveccüh var.” dedi.		        (AA)

Asgari Ücret Tespit 
Komisyonu ekonomik 

verileri görüşecek

Kongre turizminde kişi 
başı elde edilen gelir 

3 bin dolara ulaştı

3 Grup ODTÜ Resmi Hizmetlerin Yürütülmesi İçin Hizmet Araçları Kiralanması İşi hizmet alımı 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 :	2025/2351522
 1- İdarenin
1.1. Adı	 :	İDARİ VE MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 
		  YÜKSEKÖĞRETİM KURUMLARI ORTA DOĞU 
		  TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
1.2. Adresi	 :	ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ ÇANKAYA/ANKARA
1.3. Telefon numarası	 :	03122102815
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	09.01.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	ORTA DOĞU TEKNİK ÜNİVERSİTESİ - İDARİ VE MALİ İŞ-
LER DAİRE BAŞKANLIĞI - İç Satınalma Müdürlüğü / Üniversiteler Mahallesi Dumlupınar Bulvarı 
No:1 Merkez Mühendislik Binası Kat 1 No: 112 PK 06800 ODTÜ Yerleşkesi - Çankaya / ANKARA
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı	 :	3 Grup ODTÜ Resmi Hizmetlerin Yürütülmesi İçin Hizmet
		   Araçları Kiralanması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 :	2026 Yılı ODTÜ Resmi Hizmetlerin Yürütülmesi için Hizmet 
Araçları Kiralanması; 8 Adet Binek Otomobil, 1 Adet Binek Otomobil 8+1 kişilik , 4 Adet Pikap Kam-
yonet, (4+1 Kişilik ) 4x4, 3 Adet Kamyonet (5+1 kişilik), 2 Adet Panelvan Kamyonet (5+1 Kişilik) 
Toplamda 18 (onsekiz) adet aracın Kiralama İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer	:	Hizmet Araçları Ankara kampüsü ve Mersin Erdemli’ de bulu-
nan Deniz Bilimleri Enstitüsünde görevlendirilecektir.
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	İşe başlama tarihi 01.02.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi	 :	01.02.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gere-
ken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve 
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin 
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşme-
lerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve 
sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir 
ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve dü-
zenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, 
e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanu-
nunun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler 
topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden 
belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması ve/veya 
sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik şartnamede 
belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
Kasko Değer Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu ve/veya özel sektörde bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında yapılan,  Hizmet Aracı 
Kiralama  İşleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zo-
runludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak ha-
zırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale so-
nucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda ge-
çici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istene-
cektir.

3 GRUP ODTÜ RESMİ HİZMETLERİN YÜRÜTÜLMESİ İÇİN HİZMET ARAÇLARI KİRALANMASI İŞİ
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PERŞEMBES A Ğ L I K - B İ L İ M- E Ğ İ T İ M

İrem Aşık	 Akyurt	 0 - (507) 879 - 9309
Arısu	 Altındağ	 0 - (312) 317 - 7945
Gülpınar	 Altındağ	 0 - (312) 376 - 2878
Çalışkan	 Ayaş	 0 - (312) 712 - 1829
Büşra Yalçın	 Bala	 0 - (531) 329 - 0908
Emrelli	 Beypazarı	 0 - (312) 763 - 1162
Ayrancı	 Çankaya	 0 - (312) 467 - 4799
Yeni Sena	 Çankaya	 0 - (312) 480 - 4587
Ayşen	 Çankaya	 0 - (312) 285 - 8517
Laçin	 Çankaya	 0 - (312) 212 - 8521
Papatya	 Çankaya	 0 - (312) 440 - 0865
Anka	 Çankaya	 0 - (312) 229 - 2898
İrem	 Çankaya	 0 - (312) 434 - 1061
Burcu	 Çankaya	 0 - (312) 431 - 0845
Naturel	 Çankaya	 0 - (530) 245 - 3060
Park Dilek	 Çankaya	 0 - (312) 577 - 5867
Reyhan	 Çubuk	 0 - (312) 837 - 5787
Ufuk Işık	 Etimesgut	 0 - (312) 260 - 4343
Elda	 Etimesgut	 0 - (546) 640 - 0494
Gülay	 Etimesgut	 0 - (312) 490 - 5023
Evren	 Evren	 0 - (533) 336 - 1080
Şifa	 Gölbaşı	 0 - (545) 766 - 8903
Arınmış	 Güdül	 0 - (530) 117 - 8589
Hazal	 Haymana	 0 - (545) 119 - 3454
Göksun	 Kahramankazan	 0 - (312) 814 - 1600

Yeni Ayşem	 Kalecik	 0 - (312) 857 - 0859
Gümüş	 Keçiören	 0 - (312) 323 - 4747
Hilal Taş	 Keçiören	 0 - (312) 323 - 3325
Akarsu	 Keçiören	 0 - (312) 381 - 4666
Eczanem	 Keçiören	 0 - (312) 356 - 7000
Berkay	 Mamak	 0 - (312) 365 - 5083
Gizemin	 Mamak	 0 - (507) 373 - 8587
Nar Çiçeği	 Mamak	 0 - (312) 511 - 4433
Zeynep Ulucan	 Mamak	 0 - (312) 865 - 2637
Merkez	 Nallıhan	 0 - (312) 785 - 1091
Merve	 Polatlı	 0 - (312) 621 - 3040
Pursaklar	 Pursaklar	 0 - (312) 328 - 0115
Melek	 Şereflikoçhisar	 0 - (312) 688 - 0107
Melisa	 Sincan	 0 - (536) 396 - 1793
Sincan Umut	 Sincan	 0 - (312) 276 - 1015
Akkaya	 Sincan	 0 - (312) 543 - 3995
Temelli Pınar	 Sincan	 0 - (555) 036 - 1726
Bulut	 Yenimahalle	 0 - (312) 334 - 3429
Ulaş	 Yenimahalle	 0 - (312) 342 - 4202
Çakırlar Begüm	 Yenimahalle	 0 - (545) 330 - 3908
Gaye	 Yenimahalle	 0 - (312) 566 - 4626
Merve	 Yenimahalle	 0 - (533) 931 - 9250
Nisan Bir	 Yenimahalle	 0 - (312) 252 - 1316
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Zehra ŞAHİNDOKUYUCU

Psikiyatrist Prof. Dr. Nevzat Tarhan, ödül-ceza 
psikolojisi konusunu değerlendirdi. Özgürlüğün 
de yanlış anlaşıldığını belirten Prof. Dr. Tarhan, 

“İnsan özgürdür ama sorumsuz değildir. Başkasına da 
kendine de zarar verme özgürlüğü yoktur. Özgürlük, 
sorumlulukla dengelenirse gerçek anlamına kavuşur.” 
diye konuştu. Tarhan, insan beyninin ödül-ceza sistemi-
ne verdiği tepkilerin hayvan beyninden farklı işlediğini 
belirterek, modern eğitim anlayışında içsel motivasyo-
nun ön plana çıkarılması gerektiğini söyledi. Hayvan 
beyninin cezaya daha önce tepki verdiğini dile getiren 
Prof. Dr. Tarhan, “İnsan beyni aldığı eğitime göre tep-
kisini değiştirir. Çok cezayla yetiştirilmişse cezaya daha 
erken tepki verir; ödüle ise daha sonra karşılık verir. İn-
san bunu değiştirebiliyor, yorumlayabiliyor. Hayvanda 
ise ceza tepkisi daha hızlıdır. Beyinde negatif olaylara 
tepki, pozitif olaylara tepkiye göre altı misli daha fazla 
ve hızlıdır.” dedi.

EEG testleriyle bu durumun ölçüldüğünü ifade eden 
Prof. Dr. Tarhan, “Beyin negatif uyaranlara 50 milisa-
niye içinde tepki verirken, pozitif uyaranlara tepki için 
300 milisaniye gerekir. Yani beynimiz olumsuz bilgiyi 
olumluya göre yaklaşık 6 kat daha hızlı algılıyor.” ifa-
delerinde bulundu. Modern nörobilimde “ödül-ceza” 
yerine “ödül ve kaçınma yolakları” tanımının kullanıldı-
ğını vurgulayan Prof. Dr. Tarhan, “Köpeğe iyi davranış 
için şeker vermek, kötü davranış için cezalandırmak işe 
yarar. Ama insan beyninde sadece dopamin sistemiyle, 
dışsal motivasyonla ilerlemek kişiyi sahte davranışlara 
sürükler. Modern anlayış diyor ki, sadece dopamin de-
ğil; serotonin sistemini de çalıştırın. Çünkü serotonin 
süreci ödüllendirir, anlam katar.” diye konuştu.

Tarhan, insanın karakter ve sorumluluk bilincinin, 

dışsal ödüllerle değil süreç odaklı eğitimle geliştiğine 
işaret ederek, “Bir insana sürekli ‘şunu yap, al ödül; 
bunu yap, al destek’ derseniz, içsel motivasyon geliş-
mez. Hep başkasının gözüne bakan, müdür varken ça-
lışan, kontrol edilmediğinde kaytaran insanlar yetişir. 
Halbuki insanın özerklik duygusu gelişmeli, yalnız kal-
dığında da doğruyu yapabilmeli.” ifadesinde bulundu.

İnsan kişiliğinin yalnızca üçte birinin genetik ol-
duğunu, geri kalanının ise epigenetik yani öğrenilmiş 
alışkanlıklardan oluştuğunu belirten Prof. Dr. Tarhan, 
“Çocuklukta öğrenilen davranışlar tekrarla kişilik hali-
ne gelir. 6 hafta tekrarlarsanız alışkanlık, 6 ay tekrarlar-
sanız kişilik olur. Epigenetik mekanizmalar sayesinde 
beyin yanlış dürtüleri kapatabilir, doğru davranışları 
otomatik hale getirebilir.” şeklinde konuştu.

BASKI KÜLTÜRLERİ ZEKİ AMA                      
TEMBEL BİREYLER YETİŞTİRİYOR

Tarhan, totaliter sistemlerin eğitim anlayışını da dik-
kat çekerek, “Otoriter, korku odaklı eğitim kültürlerin-
de insanlar genellikle pasif agresif olur. ‘Evet’ der ama 
yapmaz. Bu yüzden bu toplumlarda zeki ama tembel in-
san çoktur. Çünkü dışsal motivasyona bağımlı yetişmiş-
lerdir. Yenilikçi ve girişimci bireyler bu nedenle az çı-
kar. Güvenli toplumlarda hukuk işler, kişi öngörülemez 
sürprizlerle karşılaşmaz. Yanlış yaptığında cezalandırıl-
mak yerine öğrenme fırsatı sunulur. Bu yüzden özerk-
lik, risk alma ve yenilikçilik gelişir. İçsel motivasyonun 
temelinde de bu güven vardır.” ifadelerini kullandı.

Prof. Dr. Nevzat Tarhan, insan ilişkilerinin sağlıklı 
bir şekilde kurulabilmesi için güvenli bağlanma, empati 
ve içsel motivasyonun önemine dikkat çekerek, “Mo-
dern çağın en büyük sorunu yalnızlık. Bunun arkasın-
da egoların şişmesi ve çıkar odaklı yaşam anlayışı var. 
Oysa insanın çıkar değil, doğruluk odaklı öğrenmesi 
gerekiyor” ifadesinde bulundu.

Prof. Dr. Tarhan, yakın çevre ile kurulan ilişkile-
rin birey için bir güven alanı olduğunu belirterek, “Bir 
insanın birinci dereceden yakınlarıyla kurduğu bağlar 
derin ve anlamlıysa güvenli bağlanma vardır. Ev güven 
alanıdır. Sosyal ilişkiler de güvenli olabilir fakat anlam-
lılık açısından daha sınırlıdır” diye konuştu. Bireylerin 
yalnızca iş yaşamıyla sınırlı kalmaması gerektiğini vur-
gulayan Prof. Dr. Tarhan, insanların mutlaka amatörce 
uğraşacağı, keyif alacağı bir meşgalesi olması gerekti-
ğini söyledi. Günümüzde ilişkilerin hızla tüketildiğine 
işaret eden Prof. Dr. Tarhan, “Şimdilerde ‘sana uymu-
yorsa git’, ‘yapamıyorsan ayrıl’ gibi yaklaşımlar öne 
çıkıyor. Bu, narsistik bir bakış açısıdır. ‘Sen değerlisin, 
sen önemlisin, herkes sana uymak zorunda’ anlayışı in-
sanı yalnızlaştırıyor” şeklinde konuştu.

Kapitalist sistemin çıkar odaklı bir ahlak anlayışı 
öğrettiğine vurgu yapan Prof. Dr. Tarhan, şunları söyle-
di: “Kapital sistem ‘çıkarcı olmak kârlıdır’ diyor. Ancak 
içsel motivasyonu önceleyen eğitim anlayışları ‘erdem-
li olmak kârlıdır’ der. Çünkü erdemli olan kişi orta ve 
uzun vadede kazanır, çıkarcı olan ise kısa vadede kazan-
sa da sonunda kaybeder.” 

Öğrenme süreçlerinde ödülün esas, cezanın ise istis-

na olması gerektiğine işaret eden Tarhan, “Beyin kor-
kuyla değil, anlam ve amaç odaklı öğrenmeyle kalıcı şe-
kilde öğrenir. Çocuklara hata yaptıklarında bağırmak ya 
da cezalandırmak yerine, o hatayı bir öğrenme fırsatına 
dönüştürmek gerekir. Böylece çocukta suçluluk yerine 
sorumluluk ve empati gelişir.” ifadesinde bulundu.

Prof. Dr. Tarhan, bireyde yetkinlik, özerklik ve ken-
dini aşan bir amacın varlığının içsel motivasyonun temel 
unsurları olduğunu belirterek, “Dış ödül odaklı kişiler 
rüzgârla giden yelkenli gibidir. Rüzgâr yoksa ilerleye-
mezler. İçsel motivasyonu olan kişiler ise buharlı gemi 
gibidir; kendi gücüyle yol alabilir. Bu nedenle eğitim 
sistemleri bireye içsel motivasyonu öğretmelidir” dedi. 
Prof. Dr. Nevzat Tarhan, insanın kendini değerlendirme 
biçiminin hem kişisel gelişimi hem de toplumsal ilişkileri 
doğrudan etkilediğini dile getirerek, “Öz güven, kişinin 
olumlu yönlerini görüp onları öne çıkarırken olumsuz 
yönlerine karşı da önlem almasını sağlar. Ancak öz be-
ğeni, kişinin kendini kusursuz görmesine yol açar. Bu da 
narsistik kişilik yapısına zemin hazırlar” diye konuştu.

Prof. Dr. Tarhan, bazı kişilik yapılarında fedakâr-
lığın aşırıya kaçtığını kaydederek, “Fedakârlık şeması 
olan kişiler herkese iyilik yapmak zorunda hisseder. 
İyilik yaptığında iyi, yapmadığında kötü bir insan oldu-
ğunu düşünür. Hak edene de etmeyene de aynı şekilde 
davranır. Karşılığında nankörlük gördüğünde ise yıkılır, 
kendini suçlar. Bu noktada suçluluk duygusu gerekçesi 
biliniyorsa öğrenmeye dönüşür; ama gerekçesiz suçlu-
luk hastalıktır. Yoğun suçluluk ve yetersizlik duyguları 
depresyon belirtileridir.” ifadesinde bulundu.

İnsanın en büyük tuzaklarından birinin zihinsel za-
afları olduğunu vurgulayan Prof. Dr. Tarhan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “İnsan çok zeki olmasına rağmen aptal-
ca şeyler yapabilir. Çünkü insan kendi kendini aldatma 
ustasıdır. Hızlı kararlar çoğu zaman zihinsel tuzaklara 
yol açar. İçsel motivasyonu güçlü olanlar ise olayları 
daha iyi analiz eder ve cezaya gerek kalmadan doğruyu 
seçer.”

Sosyal medyanın fiziksel görünüme aşırı vurgu yap-
tığını dile getiren Prof. Dr. Tarhan, “Bugün gençsen, 
güzelsen, yakışıklıysan değerlisin; değilsen değersiz-
sin anlayışı hâkim. Hollywood dopamin endüstrisi gibi 
çalışıyor. Oysa asıl olan serotonin toplumudur. Anlam, 
sanat, edebiyat, şiir ve kendini aşan amaçlarla elde edi-
len mutluluk daha kalıcıdır. Dopamin toplumu tüketim 
kültürünü körüklerken, serotonin toplumu erdemi ve an-
lamı öne çıkarır” değerlendirmesi yaptı. 

İnsanın belirsizliğe tahammül edemediğini hatırla-
tan Prof. Dr. Tarhan, “Beyin belirsizliği tehdit olarak al-
gılar. Bu nedenle insan yaşadığı olayları mutlaka anlam-
landırmak ister. İnanç sistemleri, kültür ya da yüksek bir 
amaca bağlanma bu noktada devreye girer. Kişi kendini 
daha büyük bir anlamın parçası hissettiğinde belirsizlik 
azalır, güven duygusu artar. Anlam ve inanç, insan zih-
ninde koruyucu bir kalkan görevi görür. İnsan yaşadığı 
olayları anlamlandırıyor ve bir inancın parçası oluyor. 
Karma da anlamlandırma yapıyor. Yüksek bir anlamın 
parçası olmak kişi de belirsizliği gideriyor. Kendini gü-
vende hissediyor. Korkular azalıyor.” şeklinde konuştu.

İnsan beyni aldığı eğitime 
göre tepkisini değiştirir

Psikiyatrist Prof. Dr. Nevzat Tarhan, “İnsan beyni aldığı eğitime göre tepkisini değiştirir. Çok cezayla yetiştirilmişse cezaya 
daha erken tepki verir; ödüle ise daha sonra karşılık verir. İnsan bunu değiştirebiliyor, yorumlayabiliyor. Hayvanda ise ceza 

tepkisi daha hızlıdır. Beyinde negatif olaylara tepki, pozitif olaylara tepkiye göre altı misli daha fazla ve hızlıdır.” dedi.

Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı), 
9’uncu kuruluş yıl dönümünü kutluyor. Vakıftan 
yapılan açıklamaya göre, 2016 yılının sonunda 

Milli Teknoloji Hamlesi vizyonuyla temelleri atılan 
T3 Vakfı, çocuklardan gençlere, girişimcilerden araş-
tırmacılara uzanan geniş bir ekosistem oluşturarak, 
teknoloji üretimini toplumun tüm kesimlerine yayıyor.

T3 Vakfı’nın yürüttüğü projeler arasında dünyanın 
en büyük havacılık, uzay ve teknoloji festivali TEK-
NOFEST, küresel girişimleri yatırımcılarla buluşturan 
Take Off Girişim Zirvesi, 81 ilde nitelikli teknoloji 
eğitimi sunan DENEYAP Teknoloji Atölyeleri, erken 
yaşta bilim ve teknoloji farkındalığı kazandıran Bilim 
Türkiye, deneyim temelli öğrenme alanları oluşturan 
Bilim Merkezleri, atölye ortamı ve keşif alanı mode-
liyle özgün bir eğitim yaklaşımı sunan Keşif Kampüs-
leri yer alıyor.

Gençlerin eğitim yolculuğunu bütüncül şekilde 
destekleyen Özdemir Bayraktar Milli Teknoloji Burs 
Programı, girişimcilik ekosistemini destekleyen T3 Gi-
rişim Merkezi, dijital ve güvenilir bilgi kaynağı olarak 

konumlanan KÜRE Dijital Ansiklopedi, yapay zeka 
odaklı araştırma ve üretim faaliyetleri yürüten T3 AI, 
yerli ve milli elektronik geliştirme platformu DENE-
YAP Kart, stratejik teknoloji alanlarında proje gelişti-
ren takımları destekleyen Teknolojinin Milli Takımları 
Destek Programı ve nitelikli insan kaynağına yönelik 
eğitim programları sunan T3 Akademi de Vakfın çalış-
maları arasında bulunuyor.

Bu projeler sayesinde yüz binlerce öğrenci bilim ve 
teknolojiyle buluşuyor, girişimcilik ekosistemi güçlendiri-
liyor, nitelikli insan kaynağının gelişimi destekleniyor ve 
yenilikçi fikirlerin hayata geçmesi teşvik ediliyor. T3 Vakfı, 
özellikle çocuklar ve gençler için sunduğu ücretsiz ve nite-
likli eğitim programlarıyla erken yaşta farkındalık oluştu-
ruyor. Vakıf, bilimsel düşünme, üretme ve takım çalışması 
becerilerini güçlendiriyor. Stratejik öneme sahip, yüksek 
katma değerli ve milli olarak geliştirilmesi öncelikli tek-
nolojilerin üretilmesine yönelik girişimleri destekleyen 
T3 Vakfı, araştırma-geliştirme, eğitim ve girişimcilik gibi 
birçok alanda yürüttüğü çalışmalarla Türkiye’nin teknoloji 
ekosistemine uzun vadeli katkılar sunuyor.

“TÜRKIYE’NIN TEKNOLOJI TAKIMI OLA-
RAK 9 YILDIR ARALIKSIZ ÇALIŞIYORUZ”

Açıklamada değerlendirmesine yer verilen T3 Vakfı 
Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bayraktar, “Bilgi biriki-
mi ve güzel ahlakıyla örneklik teşkil edecek nesillere ihti-
yacımız var. Türkiye’nin Teknoloji Takımı olarak 9 yıldır 
bu hedef doğrultusunda aralıksız çalışıyoruz. Böylesi an-
lamlı bir yolda emek veren ve dualarıyla bizleri destekle-
yen herkese teşekkür ediyorum. Birlikte nice yıllara inşal-
lah.” ifadesini kullandı. T3 Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı 
Elvan Kuzucu Hıdır da T3 Vakfı olarak 9 yıldır çocukların 
merakını cesarete, gençlerin hayallerini üretime dönüştü-
ren bir yolculuğun içinde olduklarını ifade etti. Bilimle, 
teknolojiyle ve girişimcilikle büyüyen bu ekosistemde at-
tıkları her adımın, Türkiye’nin kendi teknolojisini gelişti-
ren, insan kaynağı güçlü ve geleceğine güvenle bakan bir 
ülke olma hedefini biraz daha ileri taşıdığını belirten Hıdır, 
“Gençlerimizin potansiyeline inanıyor, onları destekleme-
ye ve bu yolculuğu birlikte büyütmeye kararlılıkla devam 
ediyoruz.” değerlendirmesinde bulundu.              (AA)

Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı 9 yaşında
T3 Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Selçuk Bayraktar, “Türkiye’nin Teknoloji Takımı olarak 9 yıldır bu hedef doğrultusunda ara-
lıksız çalışıyoruz. Böylesi anlamlı bir yolda emek veren ve dualarıyla bizleri destekleyen herkese teşekkür ediyorum.” dedi.

Kayseri’de harçlığını çıkarmak için çalıştığı 
iş yerindeki arkadaş ortamından etkilenip 
18 yaşında uyuşturucu kullanmaya başla-

yan K.Y, 12 yıllık bağımlılıktan Yeşilay Rehabili-
tasyon Merkezi sayesinde kurtuldu.

Üniversite birinci sınıfı tamamladığı 2013’ün 
yaz tatilinde harçlığını çıkarmak için girdiği işte 
tanıştığı bir arkadaşının yönlendirmesiyle uyuştu-
rucuya bulaşan K.Y, eğitiminde başarısız olmaya 
ve eski arkadaş çevresinden uzaklaşmaya başladı. 
Sonrasında okulunu donduran K.Y, 2017’de baba-
sının aracıyla yaptığı trafik kazası sonucu bağımlı 
olduğunu ailesine anlatmak zorunda kaldı. Aile-
sinin de desteğiyle tedavi amaçlı gittiği merkez-
lerden istediği sonucu alamayan, kendilerinden 
gizli uyuşturucu kullanmaya devam eden ve para 
kazanmak için kumara da bulaşan K.Y’nin hayatı 
2024’te Kayseri Yeşilay Danışmanlık Merkezi’yle 
(YEDAM) tanışması ile değişti. Burada bir dö-
nem destek alan K.Y, daha sonra Kayseri Yeşilay 
Rehabilitasyon Merkezi’nde 6 ay süren tedavi so-
nucunda bağımlılıktan tamamen kurtularak yeni 
bir hayata başladı. K.Y, 12 yıl süren bağımlılıktan 
Yeşilay sayesinde kurtulduğunu söyledi. İnsanın 
bağımlılıkla birlikte özünden uzaklaştığını belir-
ten K.Y, “Bağımlılıkla hayatımıza yalan giriyor. 

Kendime yalan, hayatımdaki bütün aileme yalan, 
üniversitedeki arkadaşlarıma yalan, herkese yalan. 
Temiz arkadaşlıklarımın yerini, madde çevresinde-
ki arkadaşlar almaya başladı.” dedi.

Tedavi için başvurduğu yerlerden istediği so-
nucu alamadığını ifade eden K.Y, “İnsanın madde 
kullandığı dönemde hayatında keşkeler yer alıyor. 
‘Keşke o arkadaşlarla tanışmasaydım, keşke o iş 
yerine girmeseydim, keşke o insanlarla vakit ge-
çirmeseydim.’ diyorum. 2024 yılında Kayseri YE-
DAM ile tanıştım. Sağ olsunlar, bana yeni bir hayat 
sundular. Bu aldığım nefesi, şu anki ruh halimi, şu 
anki aile yaşantımı, şu anki sosyal yaşantımı onlara 
borçluyum.” diye konuştu.YEDAM’dan aldığı des-
tek sonrası Yeşilay Rehabilitasyon Merkezi’ne gel-
diğini anlatan K.Y, şöyle konuştu: “Kayseri Yeşilay 
Rehabilitasyon Merkezi’nin ilk mezunlarındanım. 
Büyük bir özveriyle, büyük bir emekle, büyük bir 
ilgiyle beni bu zamana getirdiler. Burada 6 aylık 
tedavi programım boyunca bilinçlendim, farkında-
lıklar kazandım. Bağımlılıkla nasıl baş edilebilir, 
bağımlılığın arka plandaki durumları nelerdir, bi-
reysel görüşmelerimde, buradaki grup terapilerinde 
her zaman onları ön plana çıkarıp, onları konuştuk. 
Buradaki tedavi süresi boyunca kendi iç dünyamla 
yeniden barıştım.”                                             (AA)

Yeşilay sayesinde 12 yıllık
uyuşturucu bağımlılığından kurtuldu

Sivas Devlet Hastanesi Çocuk ve Ergen 
Psikiyatrisi Uzmanı Dr. Beyza Karataş 
Bozok, kontrolsüz ekran kullanımının 

çocukluk çağında sessiz bir kriz haline gel-
diğini belirterek, aileleri yaşa uygun sınırlar 
konusunda net ve kararlı olma konusunda 
uyardı.

Bozok, özellikle yaşamın ilk yıllarında 
ekranla tanışmanın çocuk gelişimi açısından 
ciddi riskler taşıdığını ifade etti.

Özellikle 2 yaş altındaki çocuklarda ekran 
kullanımının gereklilik olmadığına ve gelişi-
mi olumsuz etkileyebileceğine dikkati çeken 
Bozok, bu dönemde ekranın dil gelişimini, 
dikkat süresini ve ebeveyn-çocuk etkileşimi-
ni olumsuz etkilediğini belirtti.

Okul öncesi dönemde ekran süresinin 
kontrolsüz şekilde artmasının çocuklarda 
davranış sorunlarına zemin hazırladığını ak-
taran Bozok, “2 ile 6 yaş arasındaki bir çocuk 
için ekranla geçirilen sürenin artması, oyun 
yoluyla öğrenmeyi ve sosyal gelişimi sınır-
landırırken, aile-çocuk etkileşimini de sekte-
ye uğratmaktadır.” ifadesini kullandı.

İlkokul çağında ekranın çoğu zaman ödül 
ya da oyalanma aracı olarak kullanıldığını 
kaydeden Bozok, bunun akademik başarıyı 
doğrudan etkilediğine işaret ederek, “Bu yaş 
grubunda ekranın kontrolsüz kullanımı dik-
kat, öğrenme süreçleri ve okul motivasyonu 
üzerinde belirgin olumsuz etkilere yol aç-
maktadır.” uyarısında bulundu.

Ergenlik döneminde ise riskin çok daha 
görünmez ama derin olduğunu belirten Bo-
zok, sınırsız ekran kullanımının bağımlılık 
davranışlarını tetiklediğini ifade etti.

Bozok, ergenlerde ekran kullanımının de-
netimsiz hale gelmesinin ruh sağlığını olum-
suz etkileyen bir risk faktör olduğunu ve bu 
durumun uyku bozuklukları, içe kapanma ve 
duygu durum sorunlarıyla yakından ilişkili 
olduğunu sözlerine ekledi.                     (AA)

“Omuz ağrısı” olarak düşündüğü hastalığı-
nın akciğer kanseri olduğunu öğrenen 43 yaşın-
daki Hakan Aydın, Medipol Bahçelievler Üni-
versite Hastanesi’nde uygulanan immünoterapi 
tedavisiyle sağlığına kavuştu.

Hastaneden yapılan açıklamaya göre, omuz 
ağrısı şikayeti bulunan Aydın’ın yapılan tetkikle-
rinde akciğer kanseri olduğu belirlendi.

Teşhisin ardından farklı merkezlerde teda-
vi arayışına giren Aydın, Medipol Bahçelievler 
Üniversite Hastanesi Tıbbi Onkoloji Uzmanı 
Prof. Dr. Abdullah Sakin’in takibinde başlanan 
tedavi sürecinin ardından hastalığı yenmeyi ba-
şardı. Açıklamada görüşlerine yer verilen Prof. 
Dr. Abdullah Sakin, Aydın’ın yoğun sigara öy-
küsü bulunan genç bir hasta olduğunu, küçük 
hücreli dışı akciğer kanseri tanısıyla kendilerine 
başvurduğunu anlattı. Hastalığın ameliyat edile-
meyecek düzeyde, lokal ileri evrede olduğunu 
aktaran Sakin, “Kemoradyoterapi planladık ve 
iyi bir tedavi yanıtı aldık. Ardından yakın takibe 
aldık. Ancak sigara geçmişi olan bu grupta oldu-
ğu gibi nüks gelişti.” ifadelerini kullandı.

Sakin, nüks döneminde yapılan genetik test-
lerde hastanın immünoterapiye yüksek duyarlılık 
gösterdiğinin belirlendiğini kaydederek, “Yak-
laşık 1,5 yıldır immünoterapi alıyor. Son PET 
dahil tüm tetkiklerinde tam yanıt devam ediyor. 
Düzenli kontrol ve takip, tedavinin başarısında 
çok önemli.” değerlendirmesinde bulundu.

Genç yaşta akciğer kanseri vakalarında artış 
görüldüğüne dikkati çeken Sakin, “Artık 35-40 
yaş grubunda da akciğer kanseri vakalarını çok 
daha sık görmeye başladık. Bunun temel sebebi 
sigara içme yaşının düşmesi ve elektronik siga-
ranın gençler arasında yaygınlaşmasıdır.” ifade-
lerine yer verdi.                                              (AA)

Uzmanından kontrolsüz 
ekran kullanımı uyarısı!

Omuz ağrısıyla belirti 
veren akciğer kanserini 
immünoterapiyle yendi
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S.NO	 ADRES	 CİNSİ	 MUHAMMEN BEDEL	 KİRA SÜRESİ	 ŞARTNAME BEDELİ	 GEÇİCİ TEMİNAT	 İHALE TARİHİ	 İHALE SAATİ
1	 Kent-Koop Mahallesi 	 3 adet çok amaçlı salon –1 adet kına
	 Meydan AVM 2. Kat	 salonu- gelin damat odası-2 adet fuaye alanı	 23.400.000,00-TL	  5 YIL	 20.000,00-TL	 702.000,00-TL	 08.01.2026	 14:20
İLAN OLUNUR

ANKARA YENİMAHALLE BELEDİYE BAŞKANLIĞI’NDAN

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.	 BASIN-2362355

1-Aşağıda kira süresi, muhammen bedeli, geçici teminatı, ihale tarihi ve saati belirtilen, Mülkiyeti 
Belediyemize ait, Kent Koop Mahallesi 61004 ada 2 parselde bulunan Batıkent Meydan AVM’ nin 2. 
Katında bulunan 3 adet çok amaçlı salon, 1 adet kına salonu, gelin-damat odası, 2 adet fuaye alanı, 
2886 sayılı Devlet İhale Kanunun 36. maddesi gereğince “Kapalı teklif usulü” ile kiraya verilecektir.
2-İhale 08.01.2026 Perşembe günü saat 14.20’ den itibaren Yenimahalle Belediye Başkanlığı hiz-
met binasında (4.kat) toplanan Encümen huzurunda yapılacaktır.
3-Taşınmazlara ait geniş ve teferruatlı bilgiyi içeren şartnameler her gün çalışma saatleri içerisinde 
Belediyemiz Emlak ve İstimlak Müdürlüğü Kira İşleri Şubesinden görülüp 20.000,00-TL. karşılığında 
temin edilebilir.
4)İhaleye katılabilmek için; ilgililer şartnameye uygun hazırlayacakları tekliflerini, 08.01.2026 Per-
şembe günü saat 12.00’ye kadar sıra numaralı alındılar karşılığında ihale komisyonu Başkanlığına 
(Encümene) vermeleri gerekmektedir.
5)İhalesine iştirak edilecek taşınmazın geçici teminatı veya buna ilişkin yasada ön görülen teminat 
karşılıklarının en geç ihale günü saat 12.00’ye kadar Belediyemiz veznesine yatırılması gerekmek-
tedir.
6)İhaleden doğacak tüm masraflar (ilan bedeli, damga, harç, K.D.V gibi giderler) alıcıya ait olacaktır.
7)İhaleye girmek için isteklilerden şu şartlar aranır;
7-1) İhaleye girmek isteyen;
a)Yasal yerleşim sahibi olmaları,
b)Tebligat için Türkiye’de adres göstermeleri,
c)Gerçek kişilerin T.C. Kimlik numarasını, Tüzel kişilerin ise vergi kimlik numarasını bildirmeleri,
d)Geçici teminatı yatırmış olmaları,
e)Özel Hukuk Tüzel kişilerinin, yukarıda belirtilen şartlardan ayrı olarak, idare merkezlerinin bulun-
duğu Ticaret veya Sanayi Odasından yahut benzeri mesleki kuruluştan İhalenin yapıldığı yıl içinde 
alınmış sicil kayıt belgesi ile Tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin 
Tüzel kişiliği temsile tam yetkili olduklarını gösterir Noterlikçe tasdik edilmiş imza sirkülerini veya 
vekaletnameyi vermeleri; Kamu Tüzel kişilerinin ise yukarıda (b), (d) ve (e) bentlerinde belirtilen şart-
lardan ayrı olarak tüzel kişilik adına ihaleye katılacak veya teklifte bulunacak kişilerin Tüzel kişiliği 
temsile yetkili olduğunu belirtir belgeyi vermeleri şarttır.

İsteklinin :
7-2)-Gerçek kişi olması halinde; İlgilisine göre ticaret, sanayi odası veya esnaf ve sanatkarlar siciline 
kayıtlı olduğunu gösterir belge ve imza sirküsü(Noterden)
7-3)-Tüzel kişi olması halinde; tüzel kişiliğin İdare merkezinin bulunduğu yerin kayıtlı bulunduğu 
Ticaret veya sanayi odasından veya benzeri bir makamdan, ihalenin yapıldığı yıl içerisinde alınmış 
tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge ve tüzel kişiliğin noterden tasdikli imza sirküsü.
 -Özel Hukuk Tüzel kişileri ihaleye katılmaları halinde Genel Merkezlerinin bulunduğu yerin Resmi 
Makamlarından iş bu ihalenin ilanından sonra alınmış olan faaliyette bulunduğuna dair belgenin ib-
razı, Genel Kurullarından gayrimenkul alınması hususundaki Genel Kurul kararının noterden tasdikli 
suretini ibraz etmesi ve ihaleye girecek temsile yetkili kılınan şahsın noter tasdikli suretinin ibrazı ve 
yetkilinin noter tasdikli imza sirküsü
 7-4)-Ortak girişimci olması halinde; ortak girişimcinin ilgilisine göre ticaret ve sanayi odalarından 
veya esnaf ve sanatkarlar siciline kayıtlı olduğunu gösterir belge ve imza sirküsü (noterden) oluştu-
ran gerçek veya tüzel kişilerin her birinin bu maddenin (7-2) ve (7-3)’deki esaslara göre temin ede-
cekleri belge ve ortak girişim beyannamesi ile ortaklık sözleşmesi vermesi gerekmektedir.
 7-5)-İstekliler adına ihaleye vekil iştirak ediyor ise istekli adına teklifte bulunacak kimselerin noter 
onaylı veya noterden alınmış vekaletnamelerinin bulunması (Yurt dışında ikamet eden Türk vatan-
daşlarının ise bulunduğu ülkenin Konsolosluğunca onaylanmış olması gerekir).
 7-6)-İhale şartnamesi alındığına dair makbuz ile geçici teminat makbuzunu ibraz etmesi gerekmek-
tedir
 8-KAPALI TEKLİF USULÜNDE TEKLİFLERİN VERİLMESİ
 1-Teklifler ilanda belirtilen saate kadar, sıra numaralı alındılar karşılığında ihale komisyonu başkan-
lığına (Encümene) verilir. Alındı numarası zarfın üzerine yazılır. Teklifler posta ile iadeli taahhütlü 
olarak da gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfın üzerine ihale komisyonu başkanlığının adresi ile hangi 
ihaleye ait olduğu, isteklinin adı soyadı ile açık adresi alınır. Posta ile gönderilecek tekliflerin ilanında 
belirtilen saate kadar komisyon başkanlığına ulaşması şarttır. Postadaki gecikmeler dikkate alın-
maz, gecikme nedeniyle işleme konulmayacak olan tekliflerin alınış zamanı bir tutanakla tespit edilir.
   2-Komisyon Başkanlığına verilen teklifler herhangi bir sebeple geri alınmaz.

Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Taha Akgül, 
2026 yılında Avrupa ve Dünya şampiyonasında 
daha iyi sonuçlar almak için çalışacaklarını söy-

ledi.
Akgül, konferansa katılmak üzere geldiği Sivas’ta, 

yakın zamanda yaptıkları Türkiye şampiyonasının sezo-
nun ilk müsabakası olduğunu ifade etti.

Yapılan Türkiye şampiyonasının 2026 Avrupa ve 
Dünya şampiyonasının seçmeleri niteliğinde olduğunu 
belirten Akgül, “Geçen seneden bu yana bir değişiklik 
olarak bütün sporcularımızın oraya girmesini zorunlu 
kıldık. Çocuklarımızın güreşmesini, müsabakalardan 
kaçmamalarını istiyoruz. Bu anlamda bir disipline et-
mek için böyle bir karar aldık.” diye konuştu.

Çocukları müsabakalara daha çok götürmeyi ve on-
lara daha çok kamp yaptırmayı hedeflediklerini vurgu-
layan Akgül, “2026 yılında inşallah yükselişe geçen bir 
Türk güreşi olacak. Üzerimizde hala bir ağırlık, bir ölü 
toprağa var, bunu atmak biraz zaman alacak.” dedi.

“RIZA’NIN GELIŞIYLE GREKOROMEN             
TAKIMIMIZDA YÜKSELIŞ BAŞLAYACAKTIR”

Aldığı 4 yıllık cezaya itiraz eden milli güreşçi Rıza 
Kayaalp’in, Spor Tahkim Mahkemesine (CAS) itira-
zının haklı bulunduğunu ve 1 Ocak 2026’dan itibaren 
aktif spor hayatına dönebileceğini vurgulayan Akgül, 
şöyle konuştu:

“Rıza Kayaalp’in masumiyetine mahkeme karar ver-
di ve cezasını düşürdüler. Rıza’nın gelişiyle beraber in-
şallah grekoromen takımımızda yükseliş başlayacaktır. 
Onların kamp programlarına daha planlı ve programlı 
yaptık. İnşallah daha iyi çalışacaklar ve grekoromen 
takımımızda ciddi bir potansiyel var. Serbest takımda 
çok geniş bir ekip var, bu ekibe zaman tanınması gere-
kiyor. Rıza’nın dönüşüyle beraber grekoromen takımını 
iyi hazırlarsak takım halinde dünya şampiyonu olacak 
bir kapasite var. 2026 yılında daha başarılı olacakları-
nı düşünüyorum, Rıza oraya daha hakim olacaktır. Ço-
cukları yanına toplayıp morallerini ve motivasyonlarını 
yükseltecektir. Çocuklarımıza federasyon olarak ne ge-
rekiyorsa destek olacağız ve sonuna kadar arkalarında-

yız. İnşallah onlar da bizleri utandırmayacaklar. İnşallah 
2026 yılında Avrupa ve dünya şampiyonasında daha iyi 
sonuçlar almak için çalışacağız.”

“2028 OLIMPIYATLARINDA                                  
GEREKEN GÖREVI YAPACAĞIZ”

Eski milli güreşçi Yasemin Adar Yiğit’in, Spor Hiz-
metleri Genel Müdür Yardımcılığı görevine atandığını 
anımsatan Akgül, onun açtığı yolda genç kadın sporcu-
ların bayrağı devraldığını söyledi.

Kadın sporcuların Türk kadınının gücünü her yerde 
gösterdiğini dile getiren Akgül, “Onların da performan-
sını yukarı çekmemiz gerekiyor, olimpiyat için yeterli 
değil. İnşallah onu da daha ileri taşıyacağız. Ama iyi bir 
jenerasyonumuz var, alttan da gelen çok iyi bir jeneras-
yon var. Kadın güreşine antrenörlerimizin eğilimi biraz 
daha artmaya başladı. Kadın güreşinden memnunuz, iyi 
gidiyoruz.” ifadelerini kullandı.

Kriterlerinin her zaman olimpiyatlar olduğuna dik-
kati çeken Akgül, orada başarılı olmak zorunda oldukla-
rını anlatarak, “İnşallah 2028 olimpiyatlarında Allah’ın 
izniyle gereken görevi yapacağız.” dedi.

“ALTYAPIYA ILGI ARTMAYA BAŞLADI”

Federasyon başkanlığı görevine gelmesiyle birlikte 
güreşe olan ilginin arttığını belirten Akgül, şunları kay-
detti: “Güreşte tekrardan bir güven ortamı oluştu, aileler 
güvenmeye başladı. Özellikle sporcu eğitim merkezle-
rimize aileler çocuklarını gönderiyorlar. Aileler çocuk-
larını buralara yatılı göndermekte imtina etmiyorlar. İyi 
niyetimizle bu işin başarılı olması için koşturuyoruz. 
Yeni başlayan sporcu sayımız da çok fazla, ilgi artma-
ya başladı. Bu havuz Allah’ın izniyle damlaya damlaya 
büyüyecek. Sivas’ta 10 bin sporcunun katılımıyla şam-
piyonaya düzenleyeceğiz.”			           (AA)

Türkiye Güreş Federasyonu
Başkanı Akgül, 2026’dan umutlu
Türkiye Güreş Federasyonu Başkanı Taha Akgül,  “2026 yılında inşallah yükselişe geçen bir Türk güreşi 

olacak. Üzerimizde hala bir ağırlık, bir ölü toprağa var bunu atmak biraz zaman alacak. İnşallah 2026 
yılında Avrupa ve Dünya şampiyonasında daha iyi sonuçlar almak için çalışacağız” dedi.

Van’da yetenek taramaları sırasında antrenörle-
rinin keşfettiği 6 kız atlet, 2025 yılında hem 
Türkiye’de hem de birçok ülkede düzenlenen 

yarışmalarda 46 madalya kazanarak kentin gururu 
oldu.

Yetenekleri keşfedilerek kazandırıldıkları atle-
tizmde önemli başarılar elde eden milli atletler, ailele-
rinin, öğretmenlerinin ve antrenörlerinin destekleriyle 
önemli başarılara imza attı. Azimli ve disiplinli çalış-
maları sayesinde Türkiye’de madalyalar kazanarak 
milli takıma yükselen başarılı atletler, uluslararası ya-
rışmalarda ülkelerini en iyi şekilde temsil etti.

Bu yıl dünya ikinciliği, Balkan şampiyonluğu, 
3 Balkan ikinciliği, 2 Balkan üçüncülüğü, 2 Avrupa 
ikinciliği, 14 Türkiye şampiyonluğu, 15 Türkiye ikin-
ciliği ve 8 Türkiye üçüncülüğü derecesine sahip olan 
Van’ın koşucu kızları, kazandıkları dereceler sayesin-
de hemcinslerine de örnek oldu.

Yeni madalyalar kazanarak olimpiyatlara kotası 
almayı hedefleyen başarılı sporcular, milli takım ant-
renörleri Münir Akkoyun ve Mehmet Akkoyun yö-
netiminde Van Atatürk Şehit Stadyumu’nda her gün 
antrenman yapıyor.

“BU YIL BIZIM IÇIN ZORLU GEÇTI”
Milli takım antrenörü Münir Akkoyun, şu anda 

milli takımda 6 kız sporcularının bulunduğunu ancak 
daha fazla milli sporcu çıkaracak altyapıya sahip ol-
duklarını söyledi.

Sporcuların milli takımda önemli başarılar elde 
ettiğini ifade eden Akkoyun, “Bu sporcularımızı ye-
tenek taraması sonucunda keşfettik. Bazıları 5 yıldır 
bizimle bazıları yeni katıldı. Önümüzdeki yıllarda 
olimpiyatlarda ilimizi ve ülkemizi temsil etmelerini 

istiyoruz. Hedefimiz hep bu doğrultuda. Altyapımız 
da çok sağlam.” dedi.

Kız atletlerin diğer sporculara da örnek olduğu-
nu belirten Akkoyun, “Ablalarının izinden ilerleyen 
sporcularımız mevcut. Şu an yaşı tutmadığı ve sakat 
olduğu için milli takıma seçilemeyen sporcularımız 
da var. İnşallah önümüzdeki süreçte milli takıma daha 
fazla sporcu kazandırıp büyük organizasyonlarda ma-
dalya kazanacağız.” diye konuştu.

Sporcuların başarılarıyla gururlandıklarını anla-
tan Akkoyun, şöyle konuştu: “Bu yıl bizim için zorlu 
geçti ama bu süreçte kazandığımız madalyalar bizi 
sevindirdi. Ayten kızımız, ocak ayında bir sakatlık ge-
çirmişti ve 1,5 ay sonra Slovenya’da düzenlenen Dün-
ya Liseler Şampiyonası’nda ikinci oldu. Uluslararası 
turnuvalarda dünya ikinciliği, Balkan şampiyonluğu, 
3 Balkan ikinciliği, 2 Balkan üçüncülüğü ve 2 Avru-
pa İkinciliği elde ettik. Sporcularımızın başarıları gün 
geçtikte artıyor. Sporculara inancımız tam ve çalış-
malarımız bu yönde ilerliyor. Yeter ki biz çocuklara 
güvenelim gerisi gelecektir. Gelecek yıl daha büyük 
hedefler doğrultusunda planlarımızı yaptık. Önümüz-
de Dünya Liseler Şampiyonası var. Hem kız hem de 
erkek sporcularla şampiyonaya gitmeyi hedefliyoruz. 
Ülkemizi temsilen iki takımında Van’da oluşması için 
elimizden geleni yapıyoruz. Temmuz ayında Avrupa 
şampiyonası var. 7 sporcumuz gidecek. Madalya ka-
zanma potansiyeline sahip sporcular.”

“EN BÜYÜK HEDEFIM 2028                          
OLIMPIYATLARINA KATILMAK”

Başarılı bir sezon geçirdiğini ifade eden milli atlet 
Edibe Yağız ise “Avrupa Kulüpler Şampiyonası’n-
da ferdi olarak Avrupa ikincisi oldum. Takım halin-

de Avrupa şampiyonu olduk. Daha sonra 4 aylık bir 
kamp sürecim oldu. Finlandiya’nın Tampere şehrinde 
düzenlenen Avrupa 20 Yaş Altı Atletizm Şampiyona-
sı’na katıldım ve burada da Avrupa ikincisi oldum. 
Bu başarımın en büyük mimarlarından olan Münir 
ve Mehmet hocalarıma teşekkür ediyorum. En büyük 
hedefim 2028 olimpiyatlarına katılmak.” ifadelerini 
kullandı.

Dünya Liseler Şampiyonası’nda 2 kategoride dün-
ya ikincisi olan 15 yaşındaki Ayten Yobaş da “Geçen 
sene sakatlık nedeniyle antrenmanlara katılamamış-

tım. Sakatlıktan hemen sonra kendimi toparlayıp pist-
lere geri döndüm. Daha sonra Sırbistan’da düzenlenen 
Dünya Liseler Şampiyonası’nda 1500 ve 800 metrede 
ikincilik elde ederek ülkeme 2 madalya kazandırdım. 
Bu sene ayrıca kendi kategorimde Türkiye birincisi 
oldum.” değerlendirmesinde bulundu.

Ülkesini yurt dışında başarıyla temsil etmenin gu-
rurunu yaşadığını dile getiren Havva Efe, bu yıl Ro-
manya’da düzenlenen şampiyonada Balkan üçüncüsü 
olduğunu ve yeni başarılar kazanmak için çalışmala-
rını sürdürdüğünü ifade etti.                                 (AA)

Yetenek taramasıyla keşfedilen Van’ın koşucu kızları, bu yıl 46 madalya kazandı

ABD’nin Los Angeles kentinde 1984 
yılında düzenlenen Yaz Olimpiyat 
Oyunları’nda Türkiye’yi okçuluk 

branşında temsil eden 76 yaşındaki eski milli 
sporcu İzzet Avcı, 2028’de aynı şehirde dü-
zenlenecek organizasyonu merakla bekliyor.

Okçuluğa 19 yaşında Eskişehir’de başla-
yan Avcı, Los Angeles 1984 ve Seul 1988 Yaz 
Olimpiyat Oyunları’nda ay-yıldızlı formayla 
madalya mücadelesi verdi.

Dünya ve Türk halter tarihinin efsane 
sporcularından “Cep Herkülü” lakaplı Naim 
Süleymanoğlu’nun da aralarında bulunduğu 
iki olimpiyat kafilesinde de sporcu olarak 
yer alan Avcı, yurt içi ve yurt dışındaki çeşit-
li yarışmalarda pek çok başarı elde etti. İzzet 
Avcı, aktif sporculuk yaşantısının ardından 
okçuluktaki tecrübesini antrenör olarak bir-
çok sporcuya aktardı. Avcı, sağlık sorunları 
nedeniyle 2022 yılında antrenörlüğü bıraktı.

2 çocuk ve 2 torun sahibi Avcı, 44 yıl 
sonra yeniden Los Angeles’ta düzenlenecek 
oyunlarda, olimpiyat, dünya ve Avrupa şam-
piyonu milli okçu Mete Gazoz’dan madalya 
bekliyor. Eskişehir’de yaşamını sürdüren eski 
milli okçu ve antrenör Avcı, 19 yaşında bir 
yakınının tavsiyesi üzerine okçuluğa başladı-
ğını söyledi. Elde ettiği başarıların ardından 
milli takıma seçildiğini anlatan Avcı, şöyle 
konuştu: “Los Angeles’taki 1984 Olimpiyat-
ları’nda mücadele ettim. Naim Süleymanoğlu 
ve eski Türkiye Atletizm Federasyonu Başka-
nı Mehmet Terzi’nin de aralarında bulunduğu 
kafilede yer aldım. 1984 Olimpiyatları’nda 
yarışmış olmak hayatımdaki en özel anlardan 
biri. Olimpiyat ruhu sporcu için tarif edile-
mez. Olimpiyat denince akan sular durur. Los 
Angeles’a gitmek ayrı bir heyecandı. 2028’de 
yine orada olimpiyat düzenlenecek. Orada 
tekrar yarışabilmek için hayatımdan 10 yıl 
verirdim. Los Angeles’ta ‘Naim geliyor’ de-
diklerinde hepimiz camlara çıktık. Kamplar-
da da birlikteydik. Daha sonra Seul 1988 Yaz 
Olimpiyat Oyunları’nda da yarıştım.”

Avcı, okçuluğun dışarıdan göründüğü ka-
dar kolay olmadığını belirterek, “Ok atmakta 
ne var diyorlar ancak bu spor için ciddi bir 
kondisyona ihtiyaç var. 10 kilometre koşar-
dım. Ağırlık antrenmanı yapardım. Merdi-
venlerde çalışıp ardından ok atardım.” ifade-
lerini kullandı.                                         (AA)

“Olimpiyat denince 
akan sular durur”
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Koç (21 Mart–19 Nisan) İletişim 
yeteneğinizin çok güçlü olduğu bir 
süreçtesiniz. Yapacağınız olumlu geri 
dönüşler almanız muhtemel. Büyük 

resmi görmeye çalışırken detayları kaçırmama-
ya dikkat etmelisiniz. 

Boğa (20 Nisan–20 Mayıs) Bir miras, 
kredi veya alacak meselesi üzerine 
önemli konuşmalar yapabilirsiniz. Bu 
dönem sayesinde, mali durumunuzla 

ilgili önemli bilgileri elde edebilir ve doğru stra-
tejiyi belirleyebilirsiniz. 

İkizler (21 Mayıs–20 Haziran) Part-
nerinizle veya iş ortağınızla önemli bir 
konu hakkında net bir iletişim kurmak 
için uygun bir zaman. Her iki tarafın 

da bakış açısını dinleyerek orta yolu bulabilir 
ve yeni bir anlaşmanın zeminini hazırlayabilir-
siniz. 

Yengeç (21 Haziran–22 Temmuz) 
Çalışma arkadaşlarınızla iletişiminiz 
güçleniyor; ekip içinde bilgi alışverişi 
yapmak ve işleri daha organize hale 

getirmek için günü değerlendirin. Sağlığınızla 
ilgili yeni bir araştırma yapabilirsiniz.

Aslan (23 Temmuz–22 Ağustos) Ço-
cuklarınızın eğitim veya ilgi alanlarıy-
la ilgili yeni kararlar alabilirsiniz. Ya-
ratıcılığınızı yazıya, konuşmaya veya 

herhangi bir bilgi paylaşımına dökerek değer-
lendirin. Kendinizi ifade etme isteğiniz yüksek.

Başak (23 Ağustos–22 Eylül) Aile 
içinde önemli bir sohbet veya bilgi 
alışverişi gerçekleşebilir. Duygusal 
olarak güvende hissetmek için evi-

nizde keyifli bir ortam yaratmaya odaklanın. 
Geçmişten gelen konuları konuşarak çözümle-
yebilirsiniz.

Terazi (23 Eylül–22 Ekim) Önemli 
bir sunum, toplantı veya anlaşma var-
sa, bunu planlamak başarı şansınızı 
artırır. Çok sayıda kişiyle kısa ama 

önemli görüşmeler yapabilirsiniz. Merak ettiği-
niz konular hakkında bilgi toplamak için harika 
bir gün.

Akrep (23 Ekim–21 Kasım) Geli-
rinizi artırmanın yeni yolları üzerine 
düşünmek, bütçe planlaması yapmak 
veya bir yatırım hakkında bilgi edin-

mek için uygun bir gün. Para ile ilgili önemli bir 
konuşma yapacaksanız.

Yay (22 Kasım–21 Aralık) Düşün-
celerinizi açıkça ve iyimserlikle pay-
laşabilirsiniz. Bu, yeni bir projeye 
başlamak, önemli bir görüşme yap-

mak veya kendinizi tanıtmak için mükemmel 
bir zaman. Düşünmek için zaman yaratın. 

Oğlak (22 Aralık–19 Ocak) Yalnız 
kalıp düşüncelerinizi toparlamak size 
iyi gelebilir. Sezgilerinize güvenin; iç 
sesiniz size önemli ipuçları verebilir. 

Önemli kararları hemen açıklamak yerine, önce 
kendi içinizde sindirmeye çalışın.

Kova (20 Ocak–18 Şubat) Sosyal 
çevreniz, arkadaşlarınız ve gelecek 
hedeflerinizle ilgili hareketli bir gün. 
Bir grup etkinliği düzenleyebilir, ar-

kadaşlarınızla önemli fikirler alışverişinde bulu-
nabilir veya bir sosyal projeye katılabilirsiniz. 

Balık (19 Şubat–20 Mart) İş ye-
rinde önemli bir sunum yapmanız, 
üstlerinizle görüşmeniz veya bir ka-
riyer hedefi belirlemeniz gerekebilir. 

Yapacağınız profesyonel görüşmelerden olumlu 
sonuçlar alabilirsiniz. 

BURÇ’TAN HABER
yalutalp@gmail.com

Defne Samyeli, Sezen Aksu’nun ken-
disi için yazıp bestelediği  “Zaman 
Kötü”  ile dinleyicilerin karşısına 19 

Aralık Cuma günü çıkıyor. Pasaj Müzik etike-
tiyle yayımlanacak şarkının prodüktörlüğünü 
Süheyl Atay ve Orkun Tunç üstleniyor. Dü-
zenlemesi Erkan Adlin imzası taşıyan parça; 
güçlü sözleri, vurucu yorumuyla dikkat çeki-

yor. “Mizah, ironi ve duyguyu bir araya geti-
ren “Zaman Kötü”, dinleyiciyi düşündürürken 
ritmiyle de içine çekiyor.       (Haber Merkezi)

Sezen Aksu’dan Defne Samyeli’ne özel şarkı

Mamak Belediyesi’ne bağlı kreşlerde, 12–18 Ara-
lık Yerli Malı Haftası dolayısıyla renkli ve öğ-
retici etkinlikler düzenlendi. Bu yıl kutlamaların 

odağında “Bir başkadır benim memleketim” sloganı yer 
alırken, kreşlerde eğitim gören minikler Türkiye’nin yedi 
coğrafi bölgesini ve bu bölgelerde yetişen yerli ürünleri ya-
kından tanıma fırsatı buldu.

BÖLGE BÖLGE YERLI ÜRÜNLER TANITILDI
Etkinlikler kapsamında sınıflar; Karadeniz, Marmara, 

Ege, Akdeniz, İç Anadolu, Doğu Anadolu ve Güneydoğu 
Anadolu’yu temsil edecek şekilde hazırlandı. Çocuklara 
bölgelerin temel özellikleri anlatılırken, yerli ürünlerin 
sofraya uzanan yolculuğu da yaşlarına uygun bir dille ak-
tarıldı. Minikler; Karadeniz’in fındığını, Akdeniz’in por-
takalını, Doğu’nun armudunu tanıyarak hem tadına baktı 
hem de hangi ürünün hangi bölgede yetiştiğini eğlenceli 
bir şekilde öğrendi.

MINIKLERDEN GELECEĞE UMUT
Mamak Belediyesi kreşlerindeki kutlamalar; çocuk-

ların hem ülkesini tanımasına hem de yerli üretime karşı 
duyarlılık geliştirerek büyümelerine katkı sundu. Etkin-
likler boyunca hazırlanan pano çalışmaları, yöresel ürün 
tanıtımları ve sınıf içi etkinliklerle minikler, “memleket” 
kavramını sadece bir kelime olarak değil; bölge, emek ve 
bereket ile bütünleşen bir değer olarak öğrendi.

SİNCAN BELEDİYESİ KREŞLERİNDE              
YERLİ MALI HAFTASI HEYECANI

Öte yandan, Sincan Belediyesi kreşlerinde bu hafta 
bambaşka bir heyecan vardı. Her yıl 12-18 Aralık tarihleri 
arasında kutlanan Tutum, Yatırım ve Türk Malları Haftası, 
kreşlerde renkli ve öğretici etkinliklerle kutlandı. Minik-
ler sofra kurdu, hamur açtı, yöresel ürünleri tanıma fırsatı 
buldu. Öğrencilere yerli üretimin önemi ve tasarruf kül-
türü hakkında önemli bilgiler verildi. Sincan Belediyesi 

bünyesinde hizmet veren Leylak, Zambak, Karanfil, Lale, 
Nergis, Lavanta, Papatya, Menekşe Kreşlerinde eğitim öğ-
retim tüm hızıyla devam ediyor. Öğrenciler İngilizce öğre-
niyor, ev sıcaklığında huzur dolu bir ortamda öğretmenleri 
ve arkadaşlarıyla oyunlar oynayıp kaliteli bir eğitimle gele-
ceğe hazırlanıyor. Kreşlerde özel gün ve haftalara yönelik 
eğitici faaliyetler de düzenleniyor.

YERLI ÜRETIM VE                                                            
TASARRUF BILINCI AŞILANDI

Kreşlerde 12-18 Aralık tarihleri arasında kutlanan Yerli 
Malı Haftasına özel bir hazırlık vardı. Minikler yer sofrası 

kurdu, hamur açtı, yaprak sardı. Türkiye’nin farklı bölgeleri-
ne ait yöresel ürünler tanıtıldı, yerli malı kullanmanın önemi 
üzerinde duruldu. El emeği göz nuru çantalar, örgüler öğren-
cilere gösterilerek üretimin önemi anlatıldı, farkındalık oluş-
ması sağlandı. Bunlara ek olarak; Savunma sanayi alanında 
yapılan yatırımlar, yerli ve milli otomobilimiz TOGG ço-
cuklara oyunlar ve görsellerle anlatıldı. Öğrencilerin heye-
canı görülmeye değerdi. Minikler etkinlikler sayesinde, yerli 
malı kullanmanın ülke ekonomisine katkısını öğrendi, israf 
etmeme ve tutumlu olmanın önemini kavradı. Eğitici oyun-
lar, görseller ve uygulamalı çalışmalarla Yerli Malı Haftası 
dolu dolu geçti.   		                      (Haber Merkezi)

Yerli Malı Haftası
kreşlerde coşkuyla kutlandı
Mamak Belediyesi kreşlerindeki kutlamalar; çocukların hem ülkesini tanımasına hem de yerli üretime karşı duyarlılık geliştirerek 
büyümelerine katkı sundu. Etkinlikler boyunca hazırlanan pano çalışmaları, yöresel ürün tanıtımları ve sınıf içi etkinliklerle minik-

ler, “memleket” kavramını sadece bir kelime olarak değil; bölge, emek ve bereket ile bütünleşen bir değer olarak öğrendi.

“2025 Türk Diline Hizmet Ödülleri Töreni”, Ankara 
Müzik ve Güzel Sanatlar Üniversitesi Öğretim Görev-
lisi Devrim Aycan yönetimindeki “Azerbaycan Mugam 
Geleneği Temsilcileri Topluluğu” ve “Türk Eli Toplulu-
ğu”nun konseriyle başladı.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türk-
çeye harcanan her emeğin, milletin yarınlarına bırakılan 
en kıymetli miraslardan biri olduğunu, dile hizmetin 
çoğu zaman görünmeyen, değeri ölçülemeyen bir emek 
olduğunu söyledi.

Türk Dilinin Kaşgarlı Mahmud’dan Yunus Emre’ye, 
Ali Şir Nevai’den pek çok bilgeye uzanan kadim bir 
yolculukla bugüne ulaştığını hatırlatan Ersoy, Türk Dil 
Kurumunun Cumhuriyet’in Kurucusu Büyük Önder 
Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün öncülüğünde, Türkçe-
nin sadeleşmesi ve bilimsel gelişimi için tarihi bir rol 
üstlendiğini ifade etti.

Bu mirası geleceğe taşımada herkesin sorumluluğu 
olduğuna işaret eden Ersoy, şunları kaydetti: “Bugün 
de aynı sorumluluk, öğretmenlerimizin, yazarlarımı-
zın, akademisyenlerimizin, araştırmacılarımızın ve dili 
özenle kullanan her bir vatandaşımızın omuzlarındadır. 
Çünkü Türkçeye gösterdiğimiz özen, aslında kimliğimi-
ze, kültürümüze ve geleceğimize gösterdiğimiz özendir. 
Bu yüzdendir ki, Türkçeye özen gösteren her öğretmen 
bir nesli, her yazar bir düşünceyi, her dil bilimci bir 
kavramı, her öğrenci bir umudu büyütmektedir. Bu an-
layışla Türk Dil Kurumu, dilimizin gelişmesine, doğru 
kullanımının yaygınlaşmasına ve bilimsel ve kültürel 
alanda saygınlığının artırılmasına katkıda bulunan kişi 

ve kurumları ‘Türk Diline Hizmet Ödülleri’ ile onurlan-
dırmaktadır.”

Bu yıl “Türk Diline Hizmet Ödülü”ne layık görülen 
isimlerin, dilin farklı alanlarına sundukları özgün katkı-
larla öne çıktığını belirten Ersoy, ödül alan isimleri kut-
layarak, Türkçeye gösterdikleri özverili çalışmalar için 
şükranlarını sundu.
“DILINI KORUYAN, ÖZ BENLIĞINI YAŞATIR”

Ersoy, dilin bir milletin hem hafızası hem de kalbi 
olduğunu belirterek, düşüncelerin, duyguların, kültürün 
ve tarih bilincinin dil aracılığıyla geleceğe taşındığını 
aktardı.

Türkçe’nin korunması, geliştirilmesi ve özenle kul-
lanılması için emek veren herkesin, milletin kültürel 
köprüsünü inşa eden mimarlar olduğunu vurgulayan Er-
soy, bu çabalara katkı sunanlara teşekkür etti.

Türk Dil Kurumunun dilin, bilim, sanat, iletişim ve 
teknoloji gibi geniş alanlarda güçlenmesi adına çalış-
malarını kararlılıkla sürdürdüğünü vurgulayan Ersoy, 
Türkçe’nin günlük yaşamda ve sosyal medyada özenle 
kullanılmasının önemine değindi.

“2025 TÜRK DILINE HIZMET ÖDÜLLERI”
Konuşmaların ardından Kültür ve Turizm Bakanı 

Ersoy, “2025 Türk Diline Hizmet Ödülleri”ne layık gö-
rülenlere plaketlerini takdim etti.

Türkçenin doğru ve anlaşılır biçimde geniş kitlele-
re ulaştırılmasındaki uzun soluklu başarısı dolayısıyla 
TRT Türkiye’nin Sesi Radyosu ödüle layık görüldü. 
Ödülü Türkiye’nin Sesi Radyosu adına TRT Dış Yayın-
lar Dairesi Başkanı Onur Çekici aldı.

Dili estetik ve duru bir anlatımla topluma aktaran 
çalışmaları nedeniyle Başspiker Şener Mete, Türk dili 
araştırmalarına uluslararası düzeyde önemli katkılar 
sağlayan Prof. Dr. Ergin Jable, Türk lehçeleri, dil tarihi 
ve karşılaştırmalı dil çalışmaları alanında öncü çalışma-
lara imza atan Prof. Dr. Henryk Jankowski, terminolo-
ji alanındaki öncü çalışmalarıyla Türkçenin bilim dili 

kimliğine yön veren Prof. Dr. Aydın Köksal, Türkçenin 
dijitalleşmesi, ses teknolojileri ve dil verilerinin işlen-
mesine yönelik birikiminin yanı sıra TÜBA Mühen-
dislik Terimleri Sözlüğünün editörü olarak terminoloji 
alanına özel katkılar sunan Prof. Dr. Bülent Sankur ile 
halk bilimi, kültür tarihi ve edebiyat araştırmalarıyla 
Türkçenin kültürel zenginliğine önemli izler sunan Prof. 
Dr. Hacı Ömer Karpuz “2025 Yılı Türk Diline Hizmet 
Ödülü”nü almaya değer görüldü.

Programa Atatürk Kültür, Dil ve Tarih Yüksek Ku-
rumu Başkanı, Büyükelçi Prof. Dr. Derya Örs, Türk Ta-
rih Kurumu Başkanı Prof. Dr. Yüksel Özgen, Atatürk 
Kültür Merkezi Başkanı Doç. Dr. Zeki Eraslan, Atatürk 
Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Dr. Ahmet Kılınç da 
katıldı.					              (AA)

“2025 Türk Diline Hizmet Ödülleri” sahiplerini buldu
Türk Dil Kurumunca (TDK)

“2025 Türk Diline Hizmet Ödülle-
ri Töreni” Atatürk Kültür, Dil ve Tarih 

Yüksek Kurumunun Atatürk Konferans 
Salonu’nda düzenlendi.


	18 ARALIK 1 SAYFA
	18 ARALIK 2 SAYFA
	18 ARALIK 3 SAYFA
	18 ARALIK 4 SAYFA
	18 ARALIK 5 SAYFA
	18 ARALIK 6 SAYFA
	18 ARALIK 7 SAYFA
	18 ARALIK 8 SAYFA

